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SI DICHIARA CHE :

| Lettori CD con Sintonizzatore AM/FM
Kenwood per auto, modelli
KDC-5047U, KDC-BT50U

ed il Lettore CD con Sintonizzatore AM/
FM Kenwood per uso marino, modello
KMR-440U

rispondono alle prescrizioni dell'art. 2
comma 1 del D.M. 28 agosto 1995, n.
548.

Fatto ad Uithoorn il 22 ottobre 2009

Kenwood Electronics Europe B.V.
Amsterdamseweg 37

1422 AC Uithoorn

The Netherlands
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Informazioni sulla
guida rapida all'uso

Questa guida rapida all'uso spiega le
funzioni di base di questa unita. Per le
funzioni che non sono trattate in questa
guida, vedere le Istruzioni per |'uso (file PDF)
contenute nel CD-ROM "lstruzioni per I'uso”
incluso.

Per vedere le Istruzioni per I'uso contenute
nel CD-ROM, e necessario un PC su cui &
caricato Microsoft® Windows XP/Vista/7

0 Mac OS X® 10.4 o successive, oltre ad
Adobe® Reader™ 7.1 o Adobe® Acrobat® 7.1
O successivi.

Le Istruzioni per |'uso sono soggette

a variazioni, in caso di modifica delle
specifiche e cosi via. E possibile scaricare
I'ultima versione delle Istruzioni per I'uso da
www.kenwood.com/cs/ce/.



Prima dell'uso

AAVVERTENZA

Per prevenire lesioni o incendi,
adottare le seguenti precauzioni:
Per evitare cortocircuiti, non inserire

mai oggetti di metallo (come monete o
strumenti di metallo) all'interno dell'unita.

Reset dell'unita
Se l'unita

non funziona
correttamente,
premere il tasto

di ripristino.

L'unita ritorna

alle impostazioni
predefinite quando
viene premuto il tasto di ripristino.

Pulizia dell'unita

Se il frontalino dell'unita & macchiato, pulirlo
con un panno morbido asciutto e pulito,
come ad esempio un panno al silicone.

Se il frontalino € molto macchiato,
rimuovere la macchia con un panno
imbevuto di un detergente neutro, quindi
ripulirlo con un panno morbido pulito e
asciutto.

Non applicare detergenti spray direttamente
sull'unita: si rischia di danneggiare i
componenti meccanici. Pulendo il frontalino
con un panno non morbido o usando

un liquido volatile come diluente o alcol

si rischia di graffiare la superficie o di
cancellare le scritte.

Contatti elettrici dell'unita e del

frontalino

- Per evitarne il deterioramento, non
toccare i contatti elettrici dell'unita e del
frontalino con le dita.

- Se i contatti elettrici sull'unita o sul
frontalino sono sporchi, pulirli con un
panno morbido pulito e asciutto.

Appannamento della lente

Se si accende il riscaldamento dell'auto
quando fa freddo, é possibile che si formi
umidita o condensa sulla lente all'interno
del lettore CD dell'unita. Tale appannamento
della lente con la formazione di condensa
puo impedire la riproduzione dei dischi. In
questo caso, rimuovere il disco e attendere
che la condensa evapori. Se I'unita non
funziona ancora normalmente dopo un po'
di tempo, consultare il rivenditore Kenwood.

Note

- Se si verificano problemi durante
l'installazione, rivolgersi al rivenditore
Kenwood pill vicino.

+ All'acquisto di accessori opzionali,
contattare il proprio rivenditore Kenwood
e verificare che gli accessori siano adatti al
proprio modello e alla regione di utilizzo.

- E possibile visualizzare i caratteri 1SO
8859-1.

- E possibile visualizzare i caratteri 1SO
8859-5 0 1SO 8859-1. Fare riferimento
a i Impostazione della lingua russa in
<Impostazione delle funzioni> (page 16)
(ISTRUZIONI PER L'USO).

+ La funzione RDS non funziona se tale
servizio non é fornito dalle emittenti.

+ Le illustrazioni nel display e nel pannello
riportate nel presente manuale sono
esempi utilizzati per spiegare piu
chiaramente I'utilizzo dei comandi.
Pertanto, cid che viene visualizzato sul
display nelle illustrazioni puo differire
da cio che realmente appare sul display
dell'unita; parte delle illustrazioni
potrebbe non essere visualizzata.
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Primo passo

Manopola di controllo

KENWOOD

Tvorme | I

lL T S
[ |
[45] [FNC] [ENTER]

Uscire dal modo dimostrativo
Disattivare il modo dimostrativo al primo
utilizzo dopo l'installazione.

1 Tenere premuto il tasto [ENTER] per
uscire dal modo dimostrativo quando
viene visualizzato il messaggio “To Cancel
DEMO Press the ENTER Key” (circa 15
secondi).

2 Ruotare la manopola di controllo per
selezionare "YES', quindi premere il tasto
[ENTER].

E possibile uscire dal modo dimostrativo
anche nel modo di impostazione delle
funzioni. Vedere <Impostazione delle
funzioni> (page 16) nelle Istruzioni per
l'uso.
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Regolazione della data

1 Premere il tasto [FNC] per accedere al
modo di impostazione delle funzioni.

2 Per selezionare e impostare la voce
procedere come segue.
"Settings”=» “Clock & Date” =» “Date Adjust”
Per selezionare la voce, ruotare la
manopola di controllo. Per impostare la
voce, premere il tasto [ENTER].

3 Ruotare la manopola di controllo per
impostare I'anno, quindi premere il tasto
[ENTER].

4 Ruotare la manopola di controllo per
impostare il mese, quindi premere il tasto
[ENTER].

5 Ruotare la manopola di controllo per
impostare il giorno, quindi premere il
tasto [ENTER].

6 Ruotare la manopola di controllo per
selezionare “Date Mode', quindi premere
il tasto [ENTER].

7 Ruotare la manopola di controllo per
selezionare il formato della data, quindi
premere il tasto [ENTER].

8 Tenere premuto il tasto [ 45 ] per
almeno 1 secondo per uscire dal modo
di impostazione delle funzioni.



Funzioni di base

[SRC] Manopola di controllo

Terminale USB

I

KENWOOD

e ‘.\!

[ even [ ravome |

h

I
[ENTER]

Alimentazione
Per accendere I'apparecchio premere il
tasto [SRC].
Premere il tasto [SRC] per almeno 1
secondo per spegnere l'unita.

Selezione della sorgente
Premere il tasto [SRC], quindi ruotare la
manopola di controllo. Per impostare
la sorgente selezionata, premere il tasto
[ENTER].
Sintonizzatore (“TUNER") =» audio
Bluetooth ("BT AUDIO”) (solo KDC-BT50U)
=> USB ("USB") o iPod (‘iPod”) =» CD ("CD")
=» ingresso ausiliario ("AUX") =¥ standby
("STANDBY") =¥ sintonizzatore...

Volume
Ruotare la manopola di controllo per
regolare il volume.

Terminale USB
£ possibile collegare un dispositivo USB
o un iPod.
Per collegare un dispositivo USB o
I'iPod si raccomanda di utilizzare un
cavo CA-UTEX o KCA-iP101 (accessori
opzionali).

Ingresso ausiliario
Il dispositivo audio portatile puo essere
collegato con la minispina stereo (o 3,5
mm).

Ingresso ausiliario
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Riproduzione della musica (CD/USB/iPod)

[Qal

Manopola di controllo Slot disco

[A] Terminale USB

r

KENWOOD

I
(o] [ENTER]

Riproduzione di un disco
Inserire il disco nell'apposita fessura.
Una volta inserito, la sorgente si attiva
automaticamente e inizia la riproduzione
di un brano.

Riproduzione di un dispositivo
uUsB
Collegare un dispositivo USB o un iPod al
terminale USB.
Una volta collegato, la sorgente si attiva
automaticamente e inizia la riproduzione
di un brano.

Selezione di una cartella di file
audio
Spingere la manopola di controllo
verso l'alto o verso il basso per
selezionare una cartella.

Selezione di un brano
Spingere la manopola di controllo
verso destra o verso sinistra per
selezionare un brano (traccia o file).

Avanzamento o riavvolgimento
rapido del brano
Tenere premuta la manopola di
controllo verso destra o verso
sinistra per far avanzare o riavvolgere
rapidamente il file audio contenente i
brani (tracce o file).
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Pausa e riproduzione
Premere il tasto [ 45 ] per sospendere o
riprendere la riproduzione di un brano
(traccia o file).

Ricerca brano

Ricerca del brano da riprodurre.

1 Premere il tasto [Q 1.

2 Ricercare il brano.

Tipo di operazione Operazione

Spostamento tra le voci Ruotare la manopola di
controllo.

Selezione delle voci Premere [ENTER].

Ritorno alla voce precedente  Premere il tasto [ 4 ].

Per annullare l'operazione di ricerca
brano in un file audio o nell'iPod, tenere
premuto il tasto [ 451 per almeno 1
secondo.

Rimozione di un disco
Premere il tasto [4] per estrarre un disco.

Rimozione del dispositivo USB
Tenere premuto il tasto [4] per
almeno 2 secondi per accedere al
modo di rimozione del dispositivo USB
(viene visualizzato "USB REMOVE") e il
dispositivo USB pud essere rimosso in
sicurezza.



Ascolto della radio

[Q][SRC] Manopola di controllo

[
|

KENWOOD

h

I
[ENTER]

Selezione di una sorgente
sintonizzatore

1 Premere il tasto [SRC].

2 Ruotare la manopola di controllo per
selezionare “TUNER', quindi premere il
tasto [ENTER].

Selezione della banda
Spingere la manopola di controllo
verso |'alto per cambiare la banda
nell'ordine FM1 =» FM2 =» FM3.
Spingere la manopola di controllo
verso il basso per impostare la banda AM.

Selezione di una stazione
Spingere la manopola di controllo
verso sinistra e verso destra per
selezionare la stazione da ascoltare.

Informazioni sul traffico
Tenere premuto il tasto [Q] per almeno
1 secondo per attivare o disattivare la
funzione Informazioni sul traffico.
Se inizia un bollettino sul traffico
quando la funzione é attivata, viene
visualizzato "Traffic INFO" e si ricevono le
informazioni sul traffico.
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Funzionamento di KDC-BT50U/ KCA-BT200 (accessorio opzionale)

Chiamate vivavoce

Manopola di
[SRC]  controllo Microfono
|

v C_

wsAc KENWOOD

2 Q)E[:]%

S ren [ ravore |

K |
[FNC] [ENTER]

Registrazione del telefono
cellulare

Registrare il telefono cellulare Bluetooth in
questa unita.

1 Dal telefono cellulare, registrare I'unita
vivavoce (accoppiamento). Selezionare
"KENWOOD BT CD/R-4P1" 0 "KCA-BT200"
dall'elenco delle unita collegate.

2inserire il codice PIN di questa unita dal
telefono cellulare.
Il codice PIN predefinito di questa unita
€ "0000"
Una volta completata la registrazione
del telefono cellulare, la rubrica del
cellulare viene scariata automaticamente
su questa unita. (Se la rubrica non e
stata scaricata su questa unita, attivare il
telefono cellulare per scaricarla.)

Chiamare un numero memorizzato
in rubrica

Comporre il numero di telefono nella
rubrica del telefono cellulare.

Se la rubrica non é stata scaricata su
questa unita, attivare il telefono cellulare
per scaricarla.

Ll KDC-BT50U

Premere il tasto [ g 1.

KDC-5047Ujl KMR-440U
Tenere premuto il tasto [FNC] per
almeno 1 secondo.
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[%] [~]

2

3

6

Ruotare la manopola di controllo
per selezionare “Initial Search’, quindi
premere il tasto [ENTERI.

Immettere l'iniziale.

Tipo di operazione Operazione

Selezione dei caratteri. Ruotare la manopola di
controllo.

Scorrimento della pagina dei Spingere la manopola di

caratteri. controllo verso I'alto o
verso il basso.

Premere il tasto [ENTER].

Ruotare la manopola di controllo per
selezionare il numero di telefono.
Spingere la manopola di controllo
verso destra o verso sinistra per
selezionare il nome della persona
chiamata.

KDC-BT50U
Premere il tasto [ &g ] per comporre il
numero.

KDC-5047U | KMR-440U
Premere il tasto [ENTER] per comporre
il numero.



Rispondere ad una chiamata

Premere il tasto [ &g 1.
KDC-5047Ujl KMR-440U

Premere il tasto [ENTER].

Interrompere una chiamata

Premere il tasto [¢™® 1.

Premere il tasto [SRC].

Impostazione guadagno
microfono e riduzione rumore
(Solo KDC-BT50U)

Se, durante una telefonata in vivavoce, il
livello del microfono é basso o I'ambiente
& molto rumoroso, effettuare le dovute
regolazioni.

1

2

5

Premere il tasto [{.] per accedere al
modo Bluetooth.

Premere il tasto [FNC] per accedere al
modo di impostazione delle funzioni.

Per selezionare e impostare la voce
procedere come segue.

"Settings” =» “Detailed Settings”=» “MIC
Gain”“NR Level” o0 "Echo Cancel”

Per selezionare la voce, ruotare la
manopola di controllo. Per impostare la
voce, premere il tasto [ENTER].

Ruotare la manopola di controllo per
selezionare Guadagno microfono, Livello
riduzione rumore o Livello annullamento
eco, quindi premere il tasto [ENTER].

Tenere premuto il tasto [ 491 per
almeno 1 secondo per uscire dal modo
di impostazione delle funzioni.

Se, dopo aver effettuato le regolazioni,

il livello del microfono é ancora basso,
utilizzare un microfono KCA-MC10
(accessorio opzionale) secondo necessita.
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Accessori
®
.|
@)
..... 2

Procedimento per
l'installazione

1. Per evitare cortocircuiti, estrarre la
chiavetta dall'interruttore di accensione e
scollegare il terminale @ della batteria.

2. Eseguire correttamente i collegamenti

dei cavi di ingresso ed uscita per ogni
unita.

. Collegare il cavo al fascio di cavi.

4. Prendere il connettore B nel fascio dei
cavi e collegarlo al connettore degli
altoparlanti nel veicolo.

5. Prendere il connettore A nel fascio
dei cavi e collegarlo al connettore di
alimentazione esterna nel veicolo.

6. Collegare il connettore del fascio di cavi

all'unita.

. Installare 'unita nell'automobile.

. Ricollegare il terminale @ della batteria.

9. Premere il tasto di ripristino.

w

o~

AN\ ATTENZIONE

Installare 'unita nella console del veicolo.
Non toccare la parte metallica dell'unita
durante e subito dopo averla utilizzata.
Le parti metalliche come il dissipatore

di calore e I'involucro diventano molto
calde.
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Prima dell'installazione

- Il montaggio e il cablaggio di questo
prodotto richiedono conoscenze specifiche
ed esperienza. Per questioni di sicurezza,
incaricare del montaggio e dell'applicazione
del cablaggio personale specializzato.

+ Alimentare l'unita esclusivamente con una

tensione nominale di 12V CC, con polo

negativo a massa.

Non installare I'unita in un luogo esposto

a luce solare diretta o a calore o umidita

eccessivi. Evitare anche luoghi in cui il

prodotto si pud impolverare facilmente o

puo essere raggiunto da spruzzi d'acqua.

Non usare viti diverse da quelle in dotazione.

Utilizzare esclusivamente le viti fornite

in dotazione. Se si utilizzano viti errate, &

possibile danneggiare I'unita.

+ Se l'alimentazione non si accende (viene

visualizzato "PROTECT"), & possibile che il

cavo dell'altoparlante sia in cortocircuito

o che abbia toccato il telaio del veicolo

attivando, cosi, la funzione di protezione.

Pertanto, controllare il cavo dell'altoparlante.

Accertarsi che tutte le connessioni via cavo

siano eseguite saldamente inserendo i jack

fino a bloccarli completamente.

Se l'interruttore di accensione del proprio

veicolo non é dotato di posizione ACC o

se il cavo di accensione é collegato ad una

fonte di alimentazione con tensione costante

come il cavo della batteria, I'alimentazione
dell'unita non sara collegata allinterruttore

di accensione (cioé I'unita non si accendera

e non si spegnera in sincronizzazione con

I'accensione e lo spegnimento del motore).

Se si vuole collegare l'alimentazione dell'unita

all'accensione, collegare il cavo di accensione

a una sorgente di alimentazione che possa

essere attivata e disattivata con la chiave di

accensione.

Utilizzare un adattatore di conversione

disponibile in commercio se il connettore

non entra nella presa del veicolo.

Isolare i cavi non collegati con del nastro

isolante in vinile o un altro materiale simile.

Per evitare cortocircuiti, non rimuovere i

cappucci all'estremita dei cavi o dei terminali



scollegati.

Se il pannello dei comandi ha un coperchio,
assicurarsi di installare I'unita in modo

tale che il frontalino non sbatta contro il
coperchio quando si apre e si chiude.

Se un fusibile salta, assicurarsi innanzitutto
che i cavi non siano in contatto, con la
possibilita di provocare un cortocircuito,
quindi sostituire il vecchio fusibile con uno
nuovo della stessa potenza.

Collegare i cavi degli altoparlanti
correttamente ai terminali ai quali
corrispondono. L'unita potrebbe danneggiarsi
o non funzionare correttamente se si
condividono i cavi @ o se li si collega a
qualsiasi parte metallica nel veicolo.

Dopo aver installato I'unita, controllare che le
luci dei freni, i lampeggianti, i tergicristalli ecc.
del veicolo funzionino correttamente.
Installare I'unita in modo tale che I'angolo di
montaggio sia di 30° o inferiore.

La ricezione potrebbe essere ridotta se sono
presenti oggetti metallici vicino all'antenna
Bluetooth. (Solo KDC-BT50U)

KENWOOD

Unita antenna Bluetooth

Per una buona ricezione
Per garantire una buona ricezione, osservare
cio che segue:

Utilizzare il telefono cellulare entro la
distanza del raggio visivo di 10 m. Il raggio
di comunicazione potrebbe essere ridotto

a seconda dell'ambiente circostante. Il
raggio di comunicazione risulta altresi
ridotto quando e presente un ostacolo tra la
presente unita e il telefono cellulare. Il raggio
di comunicazione sopra indicato (10m) non e
sempre garantito.

Se nelle vicinanze e presente una stazione

di radiodiffusione o un walkie-talkie,
potrebbero verificarsi delle interferenze nella
comunicazione a causa del segnale troppo
forte.

Collegamento del connettore ISO
La disposizione dei terminali per i connettori
ISO dipende dal tipo di veicolo. Assicurarsi di
eseguire i collegamenti corretti per evitare
danni all'unita.

Il collegamento predefinito per il cablaggio &
descritto al punto [1] di seguito. Se i terminali
del connettore ISO sono impostati come
descritto al punto [2], eseguire il collegamento
come mostrato nella figura.

Assicurarsi di ricollegare il cavo come indicato
al punto [2] di seguito per installare ['unita nei
veicoli Volkswagen ecc.

[1] (Impostazione predefinita) Il terminale
A-7 (rosso) del connettore 1SO del veicolo
¢ collegato all'accensione e il terminale
A-4 (giallo) e collegato alla fonte di
alimentazione costante.

Cavo di accensione Terminale
)(rosso) A-7 (rosso) .
d ) = B ,
Unita Veicolo
IS ) =) e ‘

Cavo della batteria Terminale

(giallo) A-4 (giallo)

Il terminale A-7 (rosso) del connettore
ISO del veicolo & collegato alla fonte di
alimentazione costante e il terminale A-4
(giallo) & collegato all'accensione.

Cavo di accensione Terminale
(rosso) A-7 (rosso)
-
Unita Veicolo
-p
Cavo della batteria Terminale
(giallo) A-4 (giallo)
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Collegamento dei cavi ai terminali

Solo KMR-440U
Verso KCA-RC107MR

- Impedenza altoparlante: 4 - 8 Q (accessorio opzionale)
- Corrente di alimentazione massima
del terminale USB: 500 mA % Per collegare I'unita KCA-RC107MR,
consultare il relativo manuale.

Guida alle funzioni dei connettori

Numeri dei terminali
per i connettori ISO

Colore del cavo  |Funzioni

Connettore di
alimentazione esterna
A-4

A-5

A-6

A7

A-8

Giallo Batteria

Blu/bianco Controllo alimentazione
Arancione/bianco |Dimmer

Rosso Accensione (ACC)

Nero Collegamento di messa

a terra (massa)

Connettore altoparlante
B-1
B-2
B-3
B-4
B-5
B-6
B-7
B-8

Viola Posteriore destro (+)
Viola/nero Posteriore destro (-)
Grigio Anteriore destro (+)

Grigio/nero Anteriore destro (-)

Bianco Anteriore sinistro (+)
Bianco/nero Anteriore sinistro (-)
Verde Posteriore sinistro (+)
Verde/nero Posteriore sinistro ()

Connettore A

Connettore B

Vedere <Collegamento del connettore ISO> (page 11),
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Fusibile (10A)

RO L Uscita posteriore
R R »| © O Uscita anteriore
© © Uscita subwoofer

Qy— Verso il microfono KCA-MC10 (accessorio

opzionale)
(Solo KDC-BT50U)

Verso il multilettore Kenwood/accessorio
esterno opzionale (solo KDC-5047U, KMR-440U)

Fascio dei cavi

% Per il collegamenteo di questi cavi, vedere

(accessorio M) le istruzioni per 'uso di pertinenza.

Se non vengono eseguiti collegamenti, non lasciare che il cavo
fuoriesca dalla linguetta.

Cavo di controllo
alimentazione/antenna

{otorizzata (b\u/b\ancoPCONT 1 Collegare al terminale di controllo
: 1alimentazione, quando si utilizza

1 l'amplificatore di potenza opzionale,
1 oppure al terminale di controllo antenna.

Cavo esclusione audio ) .
Collegare al terminale che viene messo a

| sterzo (azzurro/giallo)

(marrone)

e

terra quando il telefono squilla o durante

la conversazione. (solo KDC-5047U,

1 KMR-440U)

Per collegare il sistema di navigazione
Kenwood, consultare il relativo
manuale.

Cavo del telecomando dello

' Per utilizzare la funzione del telecomando

H

H

:
- . .

REMOTECONT| *~' dello sterzo, & necessario un adattatore del

SEwewE:  telecomando esclusivo (non in dotazione)
BEVOENUE adatto al veicolo.

Italiano | 13



Installazione/rimozione dell’unita

Installazione

Piegare le linguette della flangia di
montaggio con un cacciavite o un
utensile simile e fissarle in posizione.

Accertarsi che 'unita sia installata
saldamente in posizione. Se I'unita non
& stabile, potrebbe non funzionare
correttamente (ad esempio, I'audio
potrebbe saltare).

Rimozione della struttura in

gomma dura

1. Far scattare i perni di attivazione dello
strumento di rimozione e rimuovere i
due blocchi dal livello superiore.
Sollevare la struttura e tirarla in avanti
come mostrato nella figura.

Strumento di rimozione (accessorio(2))

2. Dopo aver rimosso la parte superiore,
sbloccare i due fermi inferiori.

« Lintelaiatura puo essere rimossa dal lato
inferiore nella stessa maniera.

14 | Guida rapida all'uso

Rimozione dell'unita

1. Fare riferimento alla sezione <Rimozione
della struttura in gomma dura>, quindi
rimuovere la struttura in gomma dura.

2. Rimuovere il frontalino.

3. Inserire i due strumenti di rimozione a
fondo nelle fessure sui lati come indicato
nella figura.

4. Abbassare lo strumento di rimozione ed
estrarre parzialmente I'unita premendo
verso l'interno.

- Fare attenzione a non ferirsi con lo
strumento di rimozione.
5. Tirare 'unita con le mani fino a farla
uscire completamente, facendo
attenzione a non lasciarla cadere.



Questo prodotto non & installato dal produttore
di un veicolo della linea di produzione, né
dallimportatore professionale di un veicolo negli
stati membri della UE.

Informazioni sullo smaltimento delle
vecchie apparecchiature elettriche ed
elettroniche e le batterie (valido per
i paesi europei che hanno adottato
sistemi di raccolta separata)
prodotti e le batterie recanti il
simbolo di un contenitore di
spazzatura su ruote barrato non
possono essere smaltiti insieme ai
normali rifiuti di casa.
. | vecchi prodotti elettrici ed elettronici
e le batterie devono essere riciclati
presso una apposita struttura in grado
di trattare questi prodotti e di
smaltirne i loro componenti.
Per conoscere dove e come recapitare
tali prodotti nel luogo a voi piu vicino,
contattare 'apposito ufficio
comunale.
Un appropriato riciclo e smaltimento
aiuta a conservare la natura e a
prevenire effetti nocivi alla salute e
all'ambiente.
Nota: Il simbolo “Pb” sotto al simbolo
delle batterie indica che questa
batteria contiene piombo.

Pb

Etichetta per i prodotti che impiegano
raggi laser

CLASS 1

LASER PRODUCT

L'etichetta si trova sul rivestimento o sulla scatola e
serve ad avvertire che il componente impiega raggi
laser che sono stati classificati come classe 1. Cio
significa che l'apparecchio utilizza raggi laser di una
classe inferiore. Non c'& alcun pericolo di radiazioni
pericolose all'esterno dell'apparecchio.

P, Questo simbolo indica che
Kenwood ha realizzato questo
eco Prodottoinmodo dadiminuire gli

impatti dannosi sull'ambiente.

The Bluetooth word mark and logos are
owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Kenwood Corporation
is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.
The“AAC"logo is a trademark of Dolby
Laboratories.

iPod is a trademark of Apple Inc, registered in
the U.S. and other countries.

iPhone is a trademark of Apple Inc.

“Made for iPod” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPod and has been certified by
the developer to meet Apple performance
standards.

“Works with iPhone” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPhone and has been certified
by the developer to meet Apple performance
standards.

Apple is not responsible for the operation of
this device or its compliance with safety and
regulatory standards.
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Acerca de la Guia de
inicio rapido

En esta Guia de inicio rapido se explican
las funciones basicas de esta unidad. Para
obtener informacion sobre las funciones
que no se tratan en esta guifa, consulte

el manual de instrucciones (archivo PDF)
que se incluye en el CD-ROM suministrado
“Manual de instrucciones”.

Para consultar el Manual de instrucciones
incluido en el CD-ROM, serd necesario un
PC en el que se haya instalado Microsoft®
Windows XP/Vista/7 o un Mac OS X® 10.4,
asi como el software Adobe® Reader™ 7.1,
Adobe® Acrobat® 7.1 o posterior.

El manual de instrucciones esta sujeto a
cambios por modificaciones o cambios en
las especificaciones, etc. Puede descargar la
ultima versién del Manual de instrucciones
en www.kenwood.com/cs/ce/.



Antes de usar

AADVERTENCIA

Para evitar el riesgo de lesiones
y/o fuego, observe las siguientes
precauciones:

Para evitar cortocircuitos, nunca coloque
ni deje objetos metalicos (por ejemplo,
monedas o herramientas metélicas) dentro
de la unidad.

Como reiniciar su unidad
Si'la unidad

no funciona
correctamente, pulse
el botén de Reinicio.
La unidad se restaura
alos ajustes de
fabrica al pulsar el
botén de Reinicio.

Limpieza de la unidad

Si la placa frontal de esta unidad esta
manchada, limpiela con un pafio seco y
limpio tal como un pafno de silicona.

Si la placa frontal estd muy sucia, limpiela
con un pafio humedecido en jabdn neutro,
y luego vuelva a limpiarla con un trapo
suave limpio y seco.

Si se aplica algun spray para limpiar
directamente a la unidad puede que afecte
a sus partes mecanicas. Si se limpia la placa
frontal con un pano duro o utilizando
liquido volatil tal como disolvente o alcohol
puede que se raye la superficie o que se
borren algunos caracteres.

Terminales de la unidad y la placa
frontal

Para evitar el deterioro, no toque los
terminales de la unidad y la placa frontal
con los dedos.

Si se ensucian los terminales de la unidad
o de la placa frontal, limpielos con un
pafo suave y seco.

Empainiamiento de la lente
Inmediatamente después de encender el
calefactor del automovil en épocas de frio,
se podria formar condensacion o vaho
sobre la lente del reproductor de CD. Este
empafnamiento de la lente podria hacer
imposible la reproduccion de CD. En tal
caso, retire el disco y espere hasta que se
evapore la condensacién. Si la unidad no
opera de la manera normal después de
un tiempo, consulte con su distribuidor
Kenwood.

Notas

+ Sitiene problemas durante la instalacion,
consulte con su distribuidor Kenwood.
Cuando compre accesorios opcionales,
verifique antes con su distribuidor
Kenwood que dichos accesorios
funcionan con su modelo en su area.
Pueden mostrarse en pantalla caracteres
de conformidad con la norma 1SO 8859-1.
Se pueden mostrar caracteres que
cumplan con 1SO 8859-5 o 1SO 8859-1.
Consulte & Ajuste del idioma ruso de la
<Configuracién de las funciones> (pagina
16) (MANUAL DE INSTRUCCIONES).

La funcion RDS no funcionard en los
lugares donde no sea suministrado el
servicio por ninguna emisora.

Las ilustraciones de la pantalla de
visualizacion y del panel que aparecen
en este manual son solo ejemplos que se
utilizan para explicar claramente la forma
en la cual se utilizan los controles. Por lo
tanto, las ilustraciones de la pantalla que
aparecen pueden ser distintas a las que
aparecen realmente en la pantalla del
equipo, y algunas de las ilustraciones de
la pantalla puede que representen algo
imposible durante el funcionamiento
actual.
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Primer paso

Mando de control

KENWOOD

C [ = [over=] I
h

I
(<] [FNC] [ENTER]

Salga del modo de Demostracion
Desconecte el modo de demostracion
cuando utilice la unidad por primera vez
después de la instalacion.

1 Pulse el boton [ENTER] para salir
del modo de demostracion cuando
aparezcan los mensajes “To Cancel
DEMO Press the ENTER Key” (aprox. 15
segundos).

2 Gire el mando de Control para
seleccionar "YES', y pulse el botén
[ENTER].

El modo de demostracién también
puede cancelarse en el modo de
configuracion de las funciones. Consulte
<Configuracion de las funciones>
(padgina 16) del Manual de instrucciones.
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Ajustar la fecha

1 Pulse el botén [FNC] para entrar en el
modo de configuracion de las funciones.

2 La opcién puede seleccionarse y
determinarse del siguiente modo.
"Settings”=» “Clock & Date” =» “Date Adjust”
Para seleccionar el elemento, gire el
mando de control. Para determinar el
elemento, pulse el boton [ENTER].

3 Gire el mando de control para ajustar el
afo, y pulse el botén [ENTER].

4 Gire el mando de control para ajustar el
mes, y pulse el boton [ENTER].

5 Gire el mando de control para ajustar el
dia, y pulse el boton [ENTER].

6 Gire el mando de control para
seleccionar “Date Mode’, y pulse el botén
[ENTER].

7 Gire el mando de control para
seleccionar el formato de fecha, y pulse
el boton [ENTER].

8 Pulse el boton [ 1 durante al menos
un segundo para salir del modo de
configuracion de las funciones.



Funciones basicas

[SRC] Mando de control Terminal USB

I

»»f [— ‘.\l ‘

[ even [ ravome |

h

I
[ENTER] Entrada auxiliar

Alimentacion
Encienda la unidad presionando el boton
[SRC].

Mantenga pulsado el boton [SRC]
durante al menos 1 segundo para apagar
la unidad.

Seleccion de fuente
Pulse el botén [SRC] y gire el mando
de control. Para determinar la fuente
seleccionada, pulse el botén [ENTER].
Sintonizador (“TUNER”) =» Audio
Bluetooth (“BT AUDIO") (solo KDC-BT50U)
=» USB ("USB") 0 iPod (“iPod”) =» CD (“CD")
=» Entrada auxiliar ("AUX") =» Modo de
espera ("STANDBY”) =¥ Sintonizador...

Volumen
Gire el mando de control para ajustar
el volumen.

Terminal USB
Podré conectar un dispositivo USB o
un iPod.
Se recomiendan CA-UTEX o KCA-iP101
(accesorios opcionales) para conectar un
dispositivo USB o un iPod.

Entrada auxiliar
Es posible conectar un dispositivo de
audio portétil con un conector mini
estéreo (3,5 mm ).
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Reproduccion de musica (C

Mando de Ranura de
[Q] control disco

D/USB/iPod)

[A] Terminal USB

KENWOOD

[ ovren [ ravore |

I
(o] [ENTER]

Reproduccion de un disco Pa
Introduzca el disco en la ranura para
discos.

Una vez introducido, se cambia la
fuente automéaticamente y comienza la
reproduccion de una cancion.

usa y reproduccion

Pulse el boton [ 4 1 para hacer una
pausa o para reanudar la reproduccion
(pista o archivo).

Busqueda de musica
Busqueda de la canciéon que desea

Reproduccion de un dispositivo reproducir.
usB 1 Pulse el botén [ Q1.
Conecte un dispositivo USB o iPod en el L
terminal USB. 2 Busque la musica.
Una vez conectado, la fuente cambia Tipo de operacién Operacién
automaticamente y empieza a Desplazamiento entre los Gire el mando de
reproducirse una cancion. elementos control .
Seleccion del elemento Pulse el boton [ENTER].

Seleccion de una carpeta de
archivo de audio
Pulse el mando de control hacia arriba o
hacia abajo para seleccionar una carpeta.

Seleccion de una cancion
Pulse el mando de control hacia

Volver al elemento anterior  Pulse el boton [“4).

Para cancelar la operaciéon de busqueda
de musica de un archivo de audio o un
iPod, pulse el boton [ 4] durante al
menos 1 segundo.

la derecha o hacia la izquierda para Extraccion del disco

seleccionar una cancién (pista o archivo).
Avance o retroceso rapido de la

Pulse el botén [4A] para expulsar un
disco.

cancién Cémo extraer el dispositivo USB

Pulse y mantenga presionado el mando
de control hacia la derecha o hacia

la izquierda para avanzar rapido o
retroceder rapido el archivo de audio
que contiene las canciones (pistas o
archivos).
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Pulse el boton [A] durante al menos

2 segundos para entrar en el modo de
extraccion USB (aparecerd el mensaje
"USB REMOVE") y podrd extraer de forma
segura el dispositivo USB.



Escuchar la radio

[Q][SRC] Mando de control

;

KENWOOD

I
[ENTER]

Seleccion de una fuente del
sintonizador

1 Pulse el botén [SRC].

2 Gire el mando de control para
seleccionar “TUNER', y pulse el boton
[ENTER].

Seleccion de la banda
Pulse el mando de control hacia arriba
para cambiar la banda en el orden FM1
=> FM2 = FM3.
Pulse el mando de control hacia abajo
para cambiar la banda a AM.

Seleccion de una emisora
Pulse el mando de control hacia
la izquierda y hacia la derecha para
seleccionar la emisora que desea
escuchar.

Informacion de trafico
Pulse el boton [ Q 1 durante al menos
1 segundo para activar o desactivar la
funcién de informacion del trafico de
manera alternada.
Si se inicia un informe de trafico cuando
la funcion estd activada, aparece “Traffic
INFO"y se recibe la informacién de
tréfico.
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Funcién del KDC-BT50U/ KCA-BT200 (accesorio opcional).

Dispositivo manos libres

Mando de
[SRC] control Micréfono
v [—
Yshc KENWOOD

2 Q)ﬁ:]%

S e |

IT

I
[FNC] [ENTER]

Registro del teléfono mévil
Registre su teléfono mdvil Bluetooth en
esta unidad.

1 Mediante el teléfono mévil,
registre la unidad de manos libres
(emparejamiento). Seleccione
"KENWOOD BT CD/R-4P1"/ "KCA-BT200"
en la lista de unidades conectadas.

2 Escriba el cédigo PIN de esta unidad
desde el teléfono movil.
El cédigo PIN predeterminado de esta
unidad es "0000".
Cuando haya finalizado el registro de su
teléfono movil, la agenda telefénica del
movil se descargara automaticamente a
esta unidad. (Si la agenda telefoénica no
se ha descargado a esta unidad, utilice el
movil para descargarla.)

Llamar a un nimero en la agenda
telefonica

Marque el nimero de teléfono de la
agenda telefénica de su teléfono movil.

Si no se ha descargado la agenda
telefénica a esta unidad, utilice el teléfono
movil para descargarla.

|l KDC-BT50U

Pulse el boton [&g 1.

KDC-5047U | KMR-440U
Pulse el botén [FNC] durante al menos
1 segundo.
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h
[%] [~]

2 Gire el mando de control para
seleccionar “Initial Search’, y pulse el
boton [ENTER].

3 Escriba la inicial.

Tipo de operacion Operacion
Seleccione los caracteres. ~ Gire el mando de
control .

Presione el mando de
control hacia arriba o
hacia abajo.

Desplazar la pagina del
qardcter.

4 pulse el botén [ENTER].

5 Gire el mando de control para
seleccionar el numero de teléfono.
Pulse el mando de control hacia
la derecha o hacia la izquierda para
seleccionar el nombre del destinatario de
la llamada.

(W KDC-BT50U

Pulse el boton [ &g 1 para marcar.

Pulse el boton [ENTER] para marcar.



Respuesta a una llamada

KDC-BT50U
Pulse el boton [&g 1.

Pulse el botén [ENTER].

Desconexion de una llamada

Pulse el botén [€» 1.

Pulse el botén [SRC.

Configuracion de ganancia y
reduccion de ruido del micréfono
(Solo para KDC-BT50U)

Si el nivel del micréfono es bajo o el ruido
del ambiente es demasiado alto durante
las llamadas con manos libres, realice
ajustes.

1

2

Pulse el botén [{.] para entrar en el
modo Bluetooth.

Pulse el boton [FNC] para entrar en el
modo de configuracion de las funciones.

La opcion puede seleccionarse y
determinarse del siguiente modo.
"Settings” =» “Detailed Settings”=» “MIC
Gain”“NR Level” o0 "Echo Cancel”

Para seleccionar el elemento, gire el
mando de control. Para determinar el
elemento, pulse el boton [ENTER].

Gire el mando de control para
seleccionar la ganancia del micréfono,
el nivel de reduccion de ruido, o el nivel
de cancelacion de eco, y pulse el botén
[ENTER].

Pulse el botén [ 451 durante al menos
un segundo para salir del modo de
configuracién de las funciones.

Si el nivel del micréfono es aun bajo
después de realizar los ajustes, utilice un
micréfono accesorio opcional KCA-MC10
si es necesario.
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Accesorios

|
@)
..... 2
Procedimiento de
instalacion

1. Para evitar cortocircuitos, retire la llave
del encendido y desconecte el terminal -
de la baterfa.

2. Realice las conexiones de los cables de
entrada y salida adecuadas para cada
unidad.

3. Conecte el cable del mazo de
conductores.

4. Coja el conector B del haz de cables y
conéctelo al conector del altavoz de su
vehiculo.

5. Coja el conector A del haz de cables y
conéctelo al conector de alimentacion
externa de su vehiculo..

6. Conecte el conector del mazo de
conductores a la unidad.

7. Instale la unidad en su automovil.

8. Vuelva a conectar el terminal - de la
baterfa.

9. Pulse el boton de reinicio.

A\ PRECAUCION

Instale esta unidad en la consola de su
vehiculo.

No toque las partes metdlicas de la
unidad durante o justo después de utilizar
la unidad. Las partes metdlicas, tales
como el radiador o la carcasa, pueden
estar muy calientes.
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Antes de la instalacion

A

+ Lainstalacion y cableado de este producto
requiere de habilidad y experiencia.
Por motivos de seguridad, deja la labor
de instalacién y montaje en manos de
profesionales.

+ Asegurese de utilizar para la unidad una

fuente de alimentacion de 12V CC con

conexion a tierra negativa.

No instale la unidad en un sitio expuesto a la

luz directa del sol, 0 excesivamente himedo

o caluroso. Ademads deberd evitar sitios con

mucho polvo o la posibilidad de que se

derrame agua sobre ella.

+ No utilice sus propios tornillos. Utilice sélo
los tornillos suministrados. El uso de tornillos
diferentes podria causar dafnos en la unidad
principal.

+ Sino se enciende la alimentacion (se muestra

"PROTECT"), el cable de altavoz puede que

haya sufrido un cortocircuito o que haya

tocado el chasis del vehiculo y se haya
activado la funcion de proteccion. Por lo
tanto, el cable del altavoz debe ser revisado.

Compruebe que todas las conexiones de

cables se hayan realizado correctamente

introduciendo las clavijas hasta que encajen
por completo.

Si el motor de encendido de su vehiculo

no tiene una posicion ACC, o si el cable de

encendido esta conectado a una fuente de

alimentacion con un voltaje constante como
un cable de bateria, la alimentacion no estara
conectada al encendido (por ejemplo, no se
encenderd y apagard junto con el motor). Si
quiere conectar la alimentacion de la unidad
con el motor de encendido, conecte el cable
de encendido a una fuente de alimentacion
que se pueda encender y apagar con la llave
de encendido.

Utilice un conversor disponible

comercialmente si el conector no encaja en

el conector del vehiculo.

Enrolle los cables no conectados con una

cinta de vinilo u otro material similar para que

queden aislados. Para evitar cortocircuitos, no
retire las tapas de los extremos de los cables



o terminales no conectados.

Sila consola tiene una tapa, asegurese de
instalar la unidad de modo que la placa
frontal no golpee la tapa al abrir y cerrar.

Si se funde el fusible, en primer lugar
asegurese de que los cables no hayan
causado un cortocircuito, y luego reemplace
el fusible usado por otro del mismo régimen.
Conecte los cables de los altavoces a cada
uno de los terminales correspondientes.

La conexién compartida de los cables

o la conexion a tierra de los mismos a
cualquier parte metélica del automovil
podra danar la unidad o impedir su correcto
funcionamiento.

Después de instalar la unidad, compruebe
que las ldmparas de freno, las luces
intermitentes, el limpiaparabrisas, etc.
funcionen satisfactoriamente.

Instale la unidad en un édngulo de 30° o
menos.

La recepcion podria ser baja si existen
objetos metalicos cerca de la antena
Bluetooth. (Sélo para KDC-BT50U)

KENWOOD

Unidad de antena Bluetooth

Para una buena recepcion

Para garantizar una buena recepcién, tenga en
cuenta lo siguiente:

« Comuniquese con el teléfono movil dentro
de la distancia de linea de vision de 10 m (30
pies). El intervalo de comunicaciéon puede
acortarse en funcion del entorno de la zona.
El intervalo de comunicacion también puede
acortarse cuando hay un obstaculo entre
esta unidad y el teléfono movil. El intervalo
de comunicacién maximo mencionado
anteriormente (10 m) no siempre esta
garantizado.

Una estacion emisora o un radio portatil
ubicado en los alrededores puede interferir
con la comunicacion debido a una senal
demasiado fuerte.

Conexion del conector ISO

La disposicién de las patillas de los conectores
ISO depende segun el tipo de vehiculo.
Asegurese de efectuar las conexiones de
manera apropiada para evitar que se dafe la
unidad.

El ajuste de fabrica para la conexion del mazo
de conductores se describe mas abajo en [1]. Si
las patillas del conector ISO estan dispuestas tal
como se describe en [2], efectte la conexion de
la manera indicada en la figura.

Asegurese de volver a conectar el cable como
se indica en [2], a continuacion, para instalar la
unidad en vehiculos Volkswagen, etc.

[1] (Ajuste de fabrica) La patilla A-7 (roja)
del conector ISO del vehiculo esta
interconectada con el encendido, y la patilla
A-4 (amarilla) estd conectada a una fuente
de alimentacion constante.

Cable del Patilla A-7
)encendido (rojo) (roja) (
C )
Unidad Vehiculo
2 £
C

Cable de la Patilla A4

bateria (amarillo) (amarilla)

La patilla A-7 (roja) del conector ISO del
vehiculo estd conectada a la fuente de
alimentacion constante, y la patilla A-4
(amarilla) esta interconectada con el
encendido.

Cable del Patilla A-7
encendido (rojo) (roja)

) - ) <
Unidad Vehiculo
Cable de la bateria Patilla A-4
(amarillo) (amarilla)
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Conexion de cables a los terminales

KMR-440Uunicamente
Hacia el KCA-RC107MR

« Impedancia del altavoz: 4 - 8 Q (Accesorio opcional)
« Corriente de suministro maxima
del terminal USB: 500 mA

% Para conectar el KCA-RCT107MR, consulte

el manual de su KCA-RC107MR.

Guia de funcién del conector

para conectores ISO

Numero de patillas |Color del cable |Funciones

Conector de
alimentacion exterior

A-4 Amarillo Bateria

A-5 Azul/blanco Control de alimentacion
A-6 Naranja/blanco Atenuacion de iluminacion
A-7 Rojo Encendido (ACC)

A-8 Negro Conexion a tierra (masa)

Conector de altavoz

B-1 Purpura Trasero derecho (+)
B-2 Pdrpura/negro Trasero derecho (-)

B-3 Gris Delantero derecho (+)
B-4 Gris/negro Delantero derecho (-)
B-5 Blanco Delantero izquierdo (+)
B-6 Blanco/Negro Delantero izquierdo (-)
B-7 Verde Trasero izquierdo (+)
B-8 \erde/negro Trasero izquierdo (=)

Conector A 6
5
6

Conector B
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(L BB

Consulte <Conexién del conector ISO> (pagina 25).

\/ Cable de la baterfa
Patilla A-4 (amarilla) "%ﬁ(amamlo)

S Patilla A-7 (roja) : e iCable de encendido (rojo)
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Fusible (10 A)

Oy— Al micréfono accesorio opcional KCA-MC10
(Sélo para KDC-BT50U)

Al cambiador de discos de Kenwood/
Accesorio opcional externo (solo KDC-5047U,
KMR-440U)

Para conectar estos cables, remitase a los
manuales de instrucciones relacionados.

E[ | Mazo de conductores
(Accesorio®)

Si no se ha realizado ninguna conexion, no deje que el cable
sobresalga de la lengueta.

Cable de control de potencia/ \/

antena motorizada (azul/
blanco)

1 Conecte ya sea el terminal de control

1 de potencia, al utilizar el amplificador de

1 potencia opcional, o el terminal de control
+de la antena en el vehiculo.

Cable de control de
silenciamiento (marron)
MUTE

Conéctelo al terminal de tierra

cuando suene el teléfono o durante la

conversacion. (Solo para KDC-5047U,

KMR-440U)

Para conectar el sistema de navegacion
Kenwood, consulte el manual del
sistema de navegacion.

Cable del mando a distancia
— de la direccion (luz azul/
| amarilla)

i+ Para utilizar la funcion de mando a
REMOTECONT| ™~ dlistancia en el volante, es necesario
————————) WERVGWREE  un adaptador remoto exclusivo (no
WBEMOTENPUZ suministrado) para su vehiculo.
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Instalacion/Desmontaje de la unidad

Instalacion Desmontaje de la unidad

1. Consulte la seccion <Extraccion
del marco de goma rigida>y, a
continuacién, retire el marco de goma
rigida.

2. Extraiga la placa frontal.

3. Inserte profundamente las dos
herramientas de extraccién en las ranuras
de cada lado, tal como se muestra en la

Doble las lenglietas del manguito figura.

de montaje con un destornillador o 4. Empuije la herramienta de extraccion

similar y fijelo. hacia abajo, mientras presiona hacia

adentro, y extraiga la unidad hasta la
mitad.

+ Asegurese de que la unidad esté
firmemente instalada en su lugar. Si esta
instalada en forma inestable, podrian
ocurrir fallas de funcionamiento (p.ej.,
saltos de sonido).

Extraccion del marco de goma

rigida

1. Enganche las unas de agarre en la
herramienta de extraccion y quite los dos A
enganches en el nivel superior.

Suba el bastidor y tire de &l hacia + Preste atencién para no lastimarse con
adelante tal como se indica en la fi las ufas de agarre de la herramienta de
extraccion.

5. Termine de sacar la unidad con las
manos, prestando atencién para no
dejarla caer.

Herramienta de extraccion (accesorio (2))

2. Al quitar el nivel superior, quite las dos
posiciones inferiores.

+ Se puede quitar el marco de la parte de
abajo de la misma forma.
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Este producto no ha sido instalado en la linea
de produccion por el fabricante de un vehiculo,
ni tampoco por el importador profesional de un
vehiculo dentro del estado miembro de la UE.

Informacion acerca de la eliminaciéon
de equipos eléctricos, electrénicos
y baterias al final de la vida util
(aplicable a los paises de la Union
Europea que hayan adoptado sistemas
independientes de recogida de
residuos)
Los productos y las baterias con el
simbolo de un contenedor con
ruedas tachado no podran ser
desechados como residuos
domésticos.
. Los equipos eléctricos, electrénicos y
baterfas al final de la vida util, deberan
ser reciclados en instalaciones que
puedan dar el tratamiento adecuado
a estos productos y a sus
subproductos residuales
correspondientes.
Péngase en contacto con su
administracién local para obtener
informacion sobre el punto de
recogida mas cercano.
Un tratamiento correcto del reciclaje
y la eliminacién de residuos ayuda a
conservar los recursos y evita al
mismo tiempo efectos perjudiciales
en la salud y el medio ambiente.
Nota: El simbolo “Pb" debajo del
(contenedor con ruedas
tachado) en baterias indica que
dicha bateria contiene plomo.

Pb

La marca para los productos que
utilizan laser

CLASS 1

LASER PRODUCT

Esta etiqueta estd colocada en el chasis e indica
que el componente funciona con rayos laser de
clasel. Esto significa que el aparato utiliza rayos
laser considerados como de clase débil. No existe
el peligro de que este aparato emita al exterior una
radiacién peligrosa.

P, Este simbolo indica que Kenwood
ha fabricado este producto para
eco redudrlasinfluencias perjudiciales

al medioambiente.

The Bluetooth word mark and logos are
owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Kenwood Corporation
is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.
The“AAC"logo is a trademark of Dolby
Laboratories.

iPod is a trademark of Apple Inc, registered in
the U.S. and other countries.

iPhone is a trademark of Apple Inc.

“Made for iPod” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPod and has been certified by
the developer to meet Apple performance
standards.

“Works with iPhone” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPhone and has been certified
by the developer to meet Apple performance
standards.

Apple is not responsible for the operation of
this device or its compliance with safety and
regulatory standards.
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Acerca do Guia de
iniciacao rapida

Este Guia de iniciacao rapida explica

as fungdes bésicas desta unidade. Para
conhecer as fungdes ndo abrangidas por
este Guia, consulte o Manual de instrucdes
(ficheiro PDF) contido no CD-ROM “Manual
de instruc¢des”incluido.

Para consultar o Manual de instrugoes
contido no CD-ROM, é necessério um PC
com Microsoft® Windows XP/Vista/7 ou
Mac OS X® 10.4 ou posterior para além do
Adobe® Reader™ 7.1 ou Adobe® Acrobat®
7.1 ou posterior.

O Manual de instrucoes esta sujeito

a alteragdes das especificagdes e

outras. Pode descarregar a versao mais
recente do Manual de instru¢oes de
www.kenwood.com/cs/ce/.



Antes de usar

AADVERTENCIA

Para impedir danos fisicos ou
incéndio, tome as seguintes
precaucoes:

Para prevenir curtos-circuitos, nunca se deve
colocar ou deixar objectos metalicos (p.ex.,
moedas ou ferramentas de metal) dentro
do aparelho.

Como reiniciar a unidade
Se a unidade

nao funcionar
correctamente, prima
0 botdo botao Reset.
O aparelho volta a
definigao de fabrica
sempre que o botdo
Reset for pressionado.

Botéao de reposicao

Limpar a unidade

Se o painel frontal desta unidade estiver
manchado, limpe-o com um pano seco

e macio, como por exemplo um pano de
silicone.

Se o painel frontal estiver muito manchado,
limpe a mancha com um pano humedecido
com um produto de limpeza neutro e
depois limpe-a novamente com um pano
Seco e macio.

Aplicar um produto de limpeza
directamente na unidade podera afectar

as suas pegas mecanicas. Limpar o painel
frontal com um pano que n&o seja macio
ou usando um liquido volatil, como diluente
ou alcool, pode riscar a superficie ou apagar
caracteres.

Terminais da unidade e do painel

frontal

- Para impedir a deterioracdo, ndo toque
nos terminais da unidade e do painel
frontal com os dedos.

+ Se 0s terminais do aparelho ou do painel
frontal ficarem sujos, limpe-os com um
pano seco e macio.

Embaciamento da lente

Logo depois que ligar o aquecedor do carro
no inverno, podem formar-se vapores ou
condensacdo nas lentes do leitor de CD.

Se a lente ficar embaciada, os CDs ndo
poderdo tocar. Num caso desses, retire

o disco e espere que a condensagao se
evapore. Se o aparelho ainda assim néao
funcionar normalmente, consulte o seu
concessiondrio Kenwood.

Notas

- Se aparecerem problemas durante a
instalagao, consulte o seu concessiondrio
Kenwood.

Quando adquirir acessoérios opcionais,
verifique com o seu revendedor Kenwood
se estes funcionam com o seu modelo e
na sua area.

Podem ser apresentados caracteres em
conformidade com a norma ISO 8859-1.
Podem ser apresentados caracteres em
conformidade com a norma ISO 8859-5
ou 1SO 8859-1. Consulte B Definicdo do
idioma russo de <Definicdo de fungoes>
(pagina 16) (MANUAL DE INSTRUCOES).

A funcéo RDS néo funciona onde o
servico nao é suportado por nenhuma
estacao de difuséo.

As ilustragdes do mostrador e o painel
apresentados neste manual sdo exemplos
usados para explicar mais claramente
como sdo usados os controlos. Portanto, o
que aparece nas ilustragdes podera diferir
do que aparece no equipamento real, e
algumas ilustragoes poderéo representar
algo impossivel na operagdo real.
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Primeiro passo

Botédo Controlo

KENWOOD

Tvorme | I

lL T S
[ |
[45] [FNC] [ENTER]

Sair do modo Demonstracao
Desligue o modo de demonstracao
quando o utilizar pela primeira vez apés
a instalacao.

1 Pressione o botdo [ENTER] para sair
do modo de demonstragao quando as
mensagens “To Cancel DEMO Press the
ENTER Key"forem mostradas (aprox. 15
segundos).

2 Rode o botao Controlo para seleccionar
"YES" e pressione o botdo [ENTER].
O modo de demonstragdo também
pode ser cancelado no modo de
Definicao de fungdes. Consulte
<Definicao de fungdes> (pagina 16) do
Manual de instrugoes.
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Acertar a data

1 Pressione o botdo [FNC] para entrar no
modo de Definicdo de fungdes.

2 Oitem pode ser seleccionado e

determinado da seguinte forma.
"Settings”=» “Clock & Date” =» “Date Adjust”
Para seleccionar o item, rode o botao
Controlo. Para determinar o item,
pressione o botdo [ENTER].

3 Rode o botdo Controlo para acertar o

ano e pressione o botdo [ENTER].

4 Rode o botao Controlo para acertar o

més e pressione o botdo [ENTER].

5 Rode o botédo Controlo para acertar o

dia e pressione o botao [ENTER].

6 Rode o botdo Controlo para seleccionar

“Date Mode" e pressione o botdo
[ENTER].

7 Rode o botéo Controlo para seleccionar
o formato da data e pressione o botdo
[ENTER].

8 Pressione o botdo [ 45 ] durante pelo

menos 1 segundo para sair do modo de
Definicao de fungoes.



Operacao Basica

[SRC] Botao Controlo Terminal USB

I

W) —== N

[ v [ravome | I =

h

I
[ENTER] Entrada auxiliar

Alimentagao
Ligue a alimentagdo pressionando o
botao [SRC].
Pressione o botdo [SRC] durante pelo
menos 1 segundo para desligar a
alimentagao.

Seleccao da fonte
Pressione o botdo [SRC] e rode o botao
Controlo. Para determinar a fonte
seleccionada, pressione o botao [ENTER].
Sintonizador (“TUNER") =» Audio
Bluetooth ("BT AUDIO") (apenas
KDC-BT50U) =» USB (“USB") ou iPod
(“iPod”) =» CD (“CD") = Entrada Auxiliar
("AUX") =» Standby ("STANDBY") =»
Sintonizador...

Volume
Rode o botéao Controlo para ajustar o
volume de som.

Terminal USB
O dispositivo USB ou o iPod pode ser
ligado.
O CA-UTEX ou KCA-iP101 (acessérios
opcionais) sdo recomendados para ligar
a um dispositivo USB ou a um iPod.

Entrada auxiliar
O dispositivo dudio portatil pode ser
ligado com a mini tomada estéreo (3,5
mm ).
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Reproduzir musica (CD/USB/iPod)

[A] Terminal USB

[Ql Botao Controlo Ranhura do disco
KENWOOD
i e—— ‘.
| [ e [ravon=] T
|
[%] [ENTER]

Reproduzir um disco
Insira o disco na ranhura Disco.
Quando inserido, a fonte muda
automaticamente e a musica comega a
ser reproduzida.

Reproduzir um dispositivo USB
Ligue um dispositivo USB ou um iPod ao
terminal USB.

Quando ligado, a fonte muda
automaticamente e a musica comega a
ser reproduzida.

Seleccionar uma pasta de ficheiros
de audio
Empurre o botao Controlo para cima ou
para baixo para seleccionar uma pasta.

Seleccionar uma musica
Empurre o botao Controlo para a direita
ou para a esquerda para seleccionar uma
musica (faixa ou ficheiro).

Avanca ou recua rapidamente a
musica
Empurre e mantenha o botao Controlo
para a direita ou para a esquerda para
avancar ou recuar rapidamente o ficheiro
de dudio que contém as musicas (faixas
ou ficheiros).
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Pausa e reproducao
Pressione o botéo the [ 45 ] para fazer
pausa ou retomar a reproducéo de uma
musica (faixa ou ficheiro).

Busca de musica
Faca a busca da musica que pretende
reproduzir.

1 Pressione o botao [Q 1.

2 Faca a busca da musica.

Tipo de operagdo Operagao

Movimento entre elementos  Rode o botao Controlo.

Seleccdo de elemento Pressione 0 botdo
[ENTER].
Volte ao elemento anterior ~ Pressione o botao [“49)].

Para cancelar a operacao da busca de
musica no ficheiro de dudio ou iPod,
pressione o botéo [ 4 ] durante pelo
menos 1 segundo.

Remover o disco
Pressione o botdo [4] para ejectar um
disco.

Remover o dispositivo USB
Pressione o botdo [4] durante pelo
menos 2 regundos para entrar no modo
de remogao do USB (“USB REMOVE" é
mostrado) e o dispositivo USB pode ser
removido em seguranca.



Ouvir radio

[Q][SRC] Botao Controlo

KENWOOD

h

I
[ENTER]

Seleccionar uma fonte de
sintonizador

1 Pressione o botdo [SRC].

2 Rode o botdo Controlo para seleccionar
“TUNER" e pressione o botdo [ENTER].

Seleccionar a banda
Empurre o botao Controlo para baixo
para comutar a banda pela seguinte
ordem FM1 =» FM2 =» FM3.
Empurre o botao Controlo para baixo
para comutar a banda para AM.

Seleccionar uma estacao
Empurre o botao Controlo para
a esquerda ou para a direita para
seleccionar a estagao a qual pretende
ouvir.

Informacéo de transito
Pressione o botdo [ Q 1 durante pelo
menos 1 segundo para ligar ou desligar
a fungdo de informacéo de transito de
forma alternada.
Se o boletim de transito iniciar com a
funcao ligada, é apresentado “Traffic
INFO" e séo recebidas informacoes de
transito.

Portugués | 35



Fungédo do modelo KDC-BT50U/ KCA-BT200 (Acessério opcional)

Telefonar com maos-livres

KDC-BT50U

[SRC] Botao Controlo Microfone
|

v C_

wsAc KENWOOD

2 Q)ﬁ:]%

Qe N
L T | I | '\T | |
[FNC] [ENTER]
[&] o]
Registar o telemével 2 Rode o botdo Controlo para seleccionar

Registe o seu telemdvel Bluetooth nesta
unidade.

1 Operando o telemdvel, registe a 3
unidade méos livres (emparelhamento).
Seleccione "KENWOOD BT CD/R-4P1" ou
"KCA-BT200" na lista de unidades ligadas.

2 Introduza o cédigo PIN desta unidade no
telemovel.
Por predefini¢ao, o codigo PIN desta

unidade é"0000". 4

Quando o registo do telemovel 5
estiver concluido, a lista telefénica é
automaticamente descarregada para esta
unidade. (Se a lista telefénica nao tiver

sido descarregada para esta unidade,

opere o telemoével para descarregé-la.)

Ligar para um nimero na lista
telefonica

Marque o nimero de telefone na lista
telefénica do telemovel.

Se a lista telefénica nao tiver sido
descarregada para esta unidade, opere o
telemovel para descarrega-la.

|l KDC-BT50U

Pressione o botao [ &g 1.

Pressione o botao [FNC] durante, pelo
menos, 1 segundo.
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“Initial Search”e pressione o botao
[ENTER].

Introduza a inicial.

Tipo de operagdo Operagao

Seleccione os caracteres. Rode o botéo Controlo.

Mova a pégina de caracteres. Pressione o botado
Controlo para cima ou
para baixo.

Pressione o botdo [ENTER].

Rode o botédo Controlo para seleccionar
o numero de telefone.

Empurre o botao Controlo para a direita
ou para a esquerda para seleccionar o
nome do destinatério.

(Y KDC-BT50U

Pressione o botdo [{.] para marcar.

KDC-5047U | KMR-440U

Pressione o botdo [ENTER] para marcar.



Atender uma chamada telefénica

Pressione o botao [ &g 1.
KDC-5047Ujl KMR-440U

Pressione o botdo [ENTER].

Desligar uma chamada

Pressione o botdo [ €™ ].

Pressione o botdo [SRC].

Definicao de ganho do microfone
e reducao de ruido

(Apenas KDC-BT50U)

Se o nivel do microfone for baixo ou

se o ruido ambiente for alto enquanto
estiver a telefonar com méos livres, faca
ajustamentos.

1

2

Pressione o botao [{.] para entrar no
modo Bluetooth.

Pressione o botdo [FNC] para entrar no
modo de Definicdo de fungdes.

O item pode ser seleccionado e
determinado da seguinte forma.
"Settings” =» “Detailed Settings”=» “MIC
Gain” "NR Level” ou “Echo Cancel”

Para seleccionar o item, rode o botéo
Controlo. Para determinar o item,
pressione o botdo [ENTER].

Rode o botéao Controlo para
seleccionar o ganho do microfone, o
nivel de reducdo de ruido ou o nivel
de cancelamento do eco e pressione o
botao [ENTER].

Pressione o botdo [ 49 ] durante pelo
menos 1 segundo para sair do modo de
definigao de fungoes.

Se o nivel do microfone ainda for baixo,
faca ajustamentos, utilize um microfone
KCA-MC10 acessério opcional, se for
necessario.
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Acessorios
®
|
@)
..... 2

Procedimentos para

instalacao

1. Para prevenir curtos-circuitos, remova a
chave da ignicao e desligue o terminal
© da bateria.

2. Estabelega as ligacdes de fios de entrada

e saida adequadas para cada unidade.

. Ligue o fio na cablagem.

4. Leve o Conector B na cablagem e ligue-o
ao conector do altifalante no seu veiculo.

5. Leve o Conector A na cablagem e
ligue-o ao conector de alimentacéo
externa no seu veiculo.

6. Ligue o conector da cablagem a
unidade.

7. Instale a unidade no seu carro.

8. Ligue novamente o terminal @ da
bateria.

9. Pressione o botao reiniciar.

w

A\ CUIDADO

Instale esta unidade na consola do
vefculo.

N&o toque na peca de metal desta
unidade durante ou logo apds a utilizagdo
da unidade. As pecas de metal, como por
exemplo as caixas de proteccao, podem
ficar quentes.
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Antes da instalacao

A

- Montar e ligar este produto exige
conhecimentos e experiéncia. Para sua
seguranga. deixe o trabalho de montagem
e ligagéo ser feito por profissionais.

Ligar o aparelho a um veiculo de 12V
negativo a massa.

Nao instalar o aparelho num local exposto
aluz solar directa ou calor e humidade
excessivos. Evite também locais com
demasiada poeira ou a possibilidade de
salpicos de dgua.

N&o use os seus proprios parafusos. Use
apenas os parafusos fornecidos. O uso de
parafusos nao apropriados pode resultar
em danos ao aparelho principal.

Se a alimentagéo nao for ligada ("PROTECT"
é mostrado), o cabo do altifalante pode
estar em curto-circuito ou estar a tocar no
chassis do veiculo e a fungdo de protecgao
pode estar activada. Portanto, o cabo do
altifalante deve ser verificado.
Certifique-se que todas as conexdes

dos cabos estdo bem fixadas inserindo-

0s nas tomadas até que bloqueiem
completamente.

Se a igni¢do do seu veiculo ndo possuir
uma posicao ACC ou se o cabo de ignicao
estiver conectado a uma fonte de energia
com voltagem constante, tipo um cabo de
bateria, 0 aparelho ndo estara conectado
aignicdo (isto é, o aparelho nao ligard ou
desligard juntamente com a ignigéo). Se
desejar ligar/desligar o aparelho ao mesmo
tempo que a ignicao, conecte o cabo

de ignicdo a uma fonte de energia que
possa ser ligada/desligada com a chave

da ignicéo.

Use um conector de conversao disponivel
comercialmente se o conector ndo encaixar
no conector do veiculo.

Isole os cabos néo ligados com fita isolante
ou outro material similar. Para evitar um
curto-circuito, ndo remova as tampas das
extremidades dos cabos ou terminais néo
ligados.

+ Se a consola tiver tampa, certifique-se que



instala o aparelho de forma a que a placa
nao bata na tampa ao abrir e ao fechar.

Se o fusivel queimar, assegure-se

primeiro que os fios n&o se estdo a tocar
provocando um curto-circuito, e depois
substitua o fusivel antigo por um novo com
0 mesmo valor.

Ligue os cabos individuais do altifalante
aos terminais correspondentes. O aparelho
pode ficar danificado se partilhar os cabos
© dos altifalantes ou se fizer massa com
eles em qualquer das partes metélicas do
veiculo.

Depois que o aparelho tiver sido instalado,
verifique se as lampadas de stop, os pisca-
piscas, os limpa para-brisa, etc. do carro
estdo funcionando correctamente.

Monte o aparelho de forma a que o angulo
de montagem seja de 30° ou menos.

A recepgdo poderd ser reduzida se
existirem objectos de metal proximo da
antena Bluetooth. (Apenas KDC-BT50U)

KENWOOD

Unidade de

Para uma boa recepcao

Para garantir uma boa recepcao, tenha
atengao ao seguinte:

- Efectue a comunicagdo com o telemovel
dentro de uma distancia de linha de

visdo de 10 m (30 pés). A amplitude de
comunicagao torna-se mais reduzida
consoante o ambiente circundante. A
amplitude de comunicagao também

se torna mais reduzida quando existe

um obstaculo entre esta unidade e o
telemovel. A amplitude méxima de
comunicagdo anterior (10 m) nem sempre
é garantida.

Uma estacdo de transmissao ou walkie-
talkie localizado nas proximidades pode
interferir com a comunicagao devido a um
sinal demasiado forte.

Conexao do conector ISO

A disposicao dos pinos nos conectores 1SO
depende do tipo do veiculo. Certifique-se
que fez as conexdes correctamente para
evitar danos ao aparelho.

A ligagao predefinida das cablagens é
descrita em [1] abaixo. Se os pinos do
conector ISO se apresentarem como ilustrado
em [2], faga as ligagdes conforme ilustrado.
Assegure-se que torna a ligar o cabo
conforme indicado [2] abaixo para instalar
esta unidade em automaoveis Volkswagen.

(Defini¢ao predefinida) O pino A-7
(vermelho) do conector ISO do veiculo
esta ligado com a ignicao e o pino
A-4 (amarelo) esté ligado a fonte de
alimentagdo constante.

Cabo de igni¢ao Pino A-7
(vermelho) (vermelho)
0HE) =
Aparelho Veiculo
Cabo de bateria Pino A-4
(amarelo) (amarelo)

O pino A-7 (vermelho) do conector ISO do
veiculo estd ligado a fonte de alimentagao
constante e o pino A-4 (amarelo) esta
ligado a ignicao.

Cabo de ignigao Pino A-7
(vermelho) (vermelho)
Aparelho Veiculo

—-»>Em—
Cabo de bateria Pino A-4
(amarelo) (amarelo)
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Ligar os cabos aos terminais

« Impedancia do altifalante: 4 -8 Q
- Corrente de alimentagao maxima do
terminal USB: 500 mA

Guia da fungao do conector

Apenas KMR-440U
Para KCA-RC107MR

(Acessorio opcional)

% Para ligar ao KCA-RC107MR, consulte
o manual do KCA-RCT107MR.

Numeros dos pinos Cor dos cabos Fungoes
para os conectores ISO
Conector de alimentagao
externa
A-4 Amarelo Bateria
A-5 Azul/branco Controlo de energia
A-6 laranja/branco Redutor de iluminagdo
A-7 vermelho Ignicao (ACC)
A-8 Preto Conexao terra (massa)
Conexao para altifalante
B-1 Roxo Traseiro direito (+)
B-2 Roxo/preto Traseiro direito (-)
B-3 Cinzento Dianteiro direito (+)
B-4 Cinzento/Preto Dianteiro direito (-)
B-5 Branco Dianteiro esquerdo (+)
B-6 Branco/preto Dianteiro esquerdo (-)
B-7 Verde Traseiro esquerdo (+)
B-8 Verde/preto Traseiro esquerdo (=)
Consulte <Conexédo do conector I1SO> (pagina 39).
— V.
Pino A-4 (amarelo) """ ea " Cabo de bateria (amarelo
Conector A g ; R : =B : )
S ino A-7 (vermelho) E e : Fio de ignicao (Vermelho)
Conector B g I
—
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Fusivel (10 A)

© © Saida traseira
© © Saida dianteira
(o) Saida do Sub Woofer

©y— Para o microfone acessério opcional KCA-MC10

(Apenas KDC-BT50U)

Para o carregador de discos / acessério

Cablagem opcional externo Kenwood (KDC-5047U,
9 KMR-440U only)

(acessorio®) @ Para ligar estes fios, consulte os manuais
de instrugoes relevantes.

Se nao forem feitas ligagdes, ndo deixe o fio sair da patilha.

Controlo de alimentacao/ Fio
de controlo da antena eléctrica
(azul/branco) ;

1 Ligue qualquer um dos terminais de

1 controlo da alimentacao quando utilizar
10 amplificador de poténcia opcional ou o
tterminal de controlo da antena do veiculo.

Fio de controlo de siléncio

| volante (Azul claro/Amarelo)

(Castanho) 1Liga ao terminal que esta ligado a terra

-MUTE 1quando o telefone toca ou durante
'

1a comunicacdo. (Apenas KDC-5047U,

1 KMR-440U)

@ Para ligar o sistema de navegacao
Kenwood, consulte o manual do

sistema de navegacao.

Fio do controlo remoto do

+ Para utilizar a fungdo de controlo remoto

- N o
REVOTECONT| *~* o volante, é necessério um adaptador
SERWWE:  remoto exclusivo (ndo fornecido)
WBEMOENPUZ compativel com o veiculo.
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Instalacao/Retirar o aparelho

Instalacao Retirar o aparelho

1. Consulte a seccao <Retirar a estrutura
de borracha dura> e retire a estrutura de
borracha dura.

2. Retire o painel frontal.

3. Insira as duas ferramentas de remogao
profundamente nas ranhuras de cada
lado, conforme mostrado.

4. Desca a ferramenta de remogao e puxe

Dobre as patilhas da manga de montagem a unidade metade para fora, enquanto

com uma chave de parafusos ou um utensilio pressiona para dentro.

semelhante e fixe-a no respectivo lugar.

- Certifique-se de que o aparelho esta
instalado de maneira segura no lugar.
Se o aparelho estiver instavel, ele
pode apresentar problemas de mau
funcionamento (p. ex. o0 som pode oscilar).

Retirar a estrutura de borracha A

dura

1. Encaixe os pinos de blogueio da + Tome cuidado para néo se ferir com
ferramenta de remocao e retire os dois 0s pinos da lingueta da ferramenta de
bloqueios do nivel superior. r€mogao.
Levante e puxe a estrutura para a frente, 5. Puxe a unidade toda para fora com as
conforme mostra a figura. maos, tendo cuidado para ndo a deixar

cair.

Ferramenta de remogao (Acessr’)rio@)

2. Quando o nivel superior tiver sido
retirado, retire as duas localizagoes
inferiores.

- Amoldura pode ser removida do lado do
fundo pela mesma forma.
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Este produto néo é instalado pelo fabricante de um
veiculo na linha de produgao, nem pelo importador
profissional de um veiculo para um Estado Membro
da UE.

Informacao sobre a forma de deitar
fora Velho Equipamento Eléctrico,
Electrénico e baterias (aplicavel nos
paises da UE que adoptaram sistemas
de recolha de lixos separados)

Produtos e baterias com o simbolo

(caixote do lixo com um X) néo

podem ser deitados fora junto com o

lixo doméstico.

Equipamentos velhos eléctricos,

. electronicos e baterias deverédo ser

reciclados num local capaz de o fazer
bem assim como os seus
subprodutos.

Contacte as autoridades locais para se

informar de um local de reciclagem

perto de si.

Reciclagem e tratamento de lixo

correctos ajudam a poupar recursos e

previnem efeitos prejudiciais na nossa

salide e no ambiente.

Nota: O simbolo “Pb" abaixo do
simbolo em baterias indica que
esta bateria contém chumbo.
sign “Pb" below the symbol for
batteries indicates that this
battery contains lead.

Pb

A marca dos produtos usando laser

CLASS 1

LASER PRODUCT

A etiqueta é presa no chassis/estojo e indica que o
componente utiliza raios laser, classificados como
sendo de Classe 1. Isto significa que o aparelho
estd a usar raios laser que sdo de uma classe mais
fraca. Nao ha perigo de radiacao maléfica fora do
aparelho.

G, Este simbolo indica que a Kenwood
fabricou este produto de forma a
eco diminuirainfluéncia prejuducial

no ambiente.

The Bluetooth word mark and logos are
owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Kenwood Corporation
is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.
The“AAC"logo is a trademark of Dolby
Laboratories.

iPod is a trademark of Apple Inc, registered in
the U.S. and other countries.

iPhone is a trademark of Apple Inc.

“Made for iPod” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPod and has been certified by
the developer to meet Apple performance
standards.

“Works with iPhone” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPhone and has been certified
by the developer to meet Apple performance
standards.

Apple is not responsible for the operation of
this device or its compliance with safety and
regulatory standards.
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06 3TOM KpaTKOM
pykoBoacTBe
nonb3oBaTens

B AaHHOM KpaTKoM pyKOBOACTBE
NoMb30BaTeNA JaloTCA 0OBACHEHWA
OCHOBHbIX GYHKLWIA YCTPOCTBA.
DyHKUMK, KOTOPbIE HE ONMCaHBI B JAHHOM
PYKOBOACTBE CM. B UHCTPYKLMMW NO
aKkcnnyataumm (daiin 8 popmate PDF),
KOTOPan COAEPKUTCA Ha KOMMaKT-ANCKe
“VIHCTPpYKUMA NO SKCnnyaTaumm’”

[InA npocmoTpa MHCTPYKUMK NO
3KCMNyaTauuy, coaepalleica Ha KOMNaKT-
ancke, Heobxoamm MK ¢ onepaunoHHoM
cnctemon Microsoft® Windows XP/Vista/7
v Mac OS X® 104 vnu Bbillg, a Takxke
nporpammva Adobe® Reader™ 7.1 vnn
Adobe® Acrobat® 7.1 nnw Bbiwe.
VIHCTpYKLWMA NO SKCnyaTaumm

MOKET M3MEHATBCA OTHOCKTENBHO
TEXHWYECKMX XapaKTePUCTVIK U T.A.
lNocneaHiown BEPCUIO MHCTPYKLUMN NO
SKCMTyaTaLmm MOXKHO 3arpy3uTsb C CalTa
www.kenwood.com/cs/ce/.



MogroTtoBKa K 3KCslyaTaunun

ANPEAYNPEXAEHUE

Bo ns6exxaHue TpaBM Unm noxkapa
cobniopaiite cnepyowme mepbl
npeaoCcTOpPOXKHOCTU.

Bo n36exaHvie KOPOTKYIX 3aMblKaHUI
HUKOrAa He OCTaBnANTe MeTanInyeckme
npenmMeTsl (HanpyiMep, MOHeTbl Un
MeTaIMyecKme MHCTPYMEHTbI) BHYTPW
YCTPONCTBA.

MopApok BbINoONHeHNA c6poca
ycTpoicTBa

Ecnwn yctpoiicteo

He GyHKLMOHMpYeT
HaAnexaLinm
00pa3oM, HaxmKTe
KHomKy Reset (Copoc).
Py HaXkaTWK KHOMKM
cbpoca ycTpoicTeo
BEPHETCA K 3aBOAICKMM HACTPOMKaM.

Yucrka ycTpoiicrea

Ecnv nepenHas naHenb ycTponcTea
3arpA3HeHa, NpoTpuTe €€ YNCTOM MATKON
CyxOW TKaHbtO, HaNPUMep, CUAMKOHOBOM.
Ecnv nepeaHan naHenb CUNbHO 3arpA3HeHa,
npoTpUTE €€ TKaHbIo, CMOYEHHON B
HeMTPanbHOM YMCTALLEM CPEeACTBE, a 3aTem

npoTpuTe eé elwé pa3 MArKOM CyxOm TKaHbHO.

INpv HaHEeCEeHNMN a3PO30MbHbIX YNCTALLMX
CpencTs HeNMoCpeACTBEHHO Ha YCTPOWCTBO
BO3MOXHO MOBPEXKAEHVIE MEXAHNYECKIMX
netanen. [Npy NpoTvpaHun nepeaHei
naHenu rpybon TKaHbio 1AW KCMONb30BaHUM
AKTMBHBIX YMCTALLMX CPeacTs TUNa
pacTBopuTenein Uam CnupTa BO3MOXHO
HaHeceHWe LapanuH Ha NOBEPXHOCTb 1K
CTVIpaHve Haanucen.

BbiBOAbI M NepefHAA NaHenb

yCcTpoicTBa

+ Bo n3bexaHvie 3arpAsHeHns He
npyiKacanTech K BbIBOAAM 1 NepeaHei
naHenn yCTporCTBa 1 NanbLamu.

+ B cnyJae 3arpA3sHeHns BbIBOAOB
YCTPOWCTBa UV NepeaHe naHenn
NPOTPUTE UX CyXON MATKOM TKaHbIO.

3aTymaHuBaHMe ONTNYECKOro
cTekna

IMpK BKAKOUEHN BBTOMOBUBHOTO
oborpesaTensa B XONOAHYI0 NOrody Ha
OMNTUYECKOM CTEKSIE MPOUrpbIBaTens
KOMMAKT-ANCKOB BO3MOXHA KOHAEHCaLmA
BNarn. 370 MOXeT NpUBecTU K
3aTyMaHMBaHWIO ONTUYECKOrO CTeKNa, YTo
N€NaeT HeBO3MOXHbIM MPOUTPbIBaHIE
KOMMaKT-AUCKOB. B Nofo6HOM cutyaumm
BbIHbTE [JNCK 1 AOKANTECH UCMAapeHUa
Bnarun. Ecnv ycTponcTeo no-npexHemy
He GYHKLVMOHMPYET HOPManbHO Mo
NPOLWeCTBUN ONpefeneHHOro BpemeHHu,
obpatnTeck K Annepy KomnaHun Kenwood.

MpumevaHuns
+ B cnyuae BO3HMKHOBeHMA Npobnem
npw yCTaHOBKe 06paTuTeCh K Annepy
KomnaHwm Kenwood.
Mpvi NpUOGPETEHNIN AONONHUTENBHBIX
aKceccyapoB yToUHUTE y Aunepa
KOMMaHwy Kenwood, ABNAoTCA Nvt 3TN
aKceccyapbl COBMECTUMBIMU C JaHHOM
MOAENBIO V1 AAHHBIM PETVIOHOM.
OT0b6paxaloTCA CYMBOSbI,
cooTeeTcTBytoLMe cTaHaapTy ISO 8859-1.
OTObpaxaTCA CUMBOSLI,
cooTBeTCTByolWMe CTaHaapTy 1SO 8859-
5 uan ISO 8859-1. Cm. B HacTpoiika
PYCCKOro A3blka B pazfene <Hactponka
GyHKkUMI> (cTp. 22) (MHCTPYKCKIA MO
SKCINYATALIAN).
OyHKuma RDS He byneT paboTtaTb Tam, rae
CTaHUMM TPAHCNALMMN He NOAAePKMBAIOT
[laHHYI0 CNyx0y.
MnnocTpaummn gucnnen n n1Lesoi
naHenu, NpuBeAeHHbIe B AaHHOM
VHCTPYKLMM B KaueCTBe Nprmepos,
MNCNONb3YIOTCA [11A YTOYHEHWA NOPAJKa
NPUMEHEHNA OPraHoB YNpaBneHwA.
Mo3Tomy nHGOpMaLKWA Ha ancnnee,
NpeAcTaBneHHas Ha STUX WIIOCTPaLMAX,
MOXET OTANYATLCA OT MHPOPMaLWK,
oTOOpaXkaemMow B AeNCTBUTENbHOCTY
Ha Ancnnee KOHKPETHOro nNprbopa, 1
HeKoTopble WMICTPALMK Ha Avcrnee
MOrYT OKa3aTbCA HeMnpPUMEHUMbIMU.
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MepBbin Wwar

Perynatop ynpasneHusa

KENWOOD

[ e [over ]
L 1

I
(<] [FNC] [ENTER]

Bbixopg U3 pexnma gemMoHcTpauun
OTKnoUnTe HeMOHCTpaLlI/IOHHbIVI pexum
npu NePBOM BK/IOUYEHNI YCTPONCTBA
nocne yCTaHOBKWU.

1 Haxwwmte kHonky [ENTER] ana sbixoga
113 IEMOHCTPALMOHHOTO PeXnMa
npw otobpaxeHnn cooblieHns "To
Cancel DEMO Press the ENTER Key”
(NnprbnmanTenbHO. 15 cekyHa).

2 [losepHuTe perynaTop ynpasneHus,
4To6bI BbIOPATL “YES” ([JA), a 3aTem
HaxmuTe kHomky [ENTER].
JIeMOHCTPALIMOHHbIN PeXUM Takxke
MOXHO OTMEHUTb B PEXVME HACTPOMKM
dyHKuwmin. Cm. pazpen <Hactpolika
GyHKUMIP> (CTP. 22) B MHCTPYKLMM MO
3KCMNyaTaLmnm.
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Hacrpolika garbi

1

2

Haxmute kHonky [FNC], utobbl BOiTH B
PEXMM HACTPOMKN QYHKUMIA.

SnemeHT MOXHO BbIOpaTh 1 onpeaenuTb
cnenyowmm obpasom.

"Settings”=» “Clock & Date” =» “Date Adjust”
Yto6bI BbIOPATL 3eMeHT, MOBEpHUTE
perynaTop ynpaeneHus. Y1obbl
OMPEeeNTb INEMEHT, HIKMUTE KHOTIKY
[ENTER].

[loBepHuTe perynaTop ynpaeneHus,
UTOObI HACTPOWTL FOf, @ 3aTEM HaxMmm1Te
kHonky [ENTER].

[loBepHuTe perynaTtop ynpaeneHus,
YTOOBI HACTPOWTL MECAL, a 3aTem
HaxmuTe kHomky [ENTER].

[loBepHIUTE perynaTop ynpasnieHus,
UTOBbI HACTPOUTD I€Hb, @ 3aTeM HaxmmuTe
kHonky [ENTER].

oBepHUTe perynsaTop ynpasneHus,
UTO6b! BLIOPaTL peXxnm Aatsl “‘Date Mode”,
a 3atem HaxmuTe KHonky [ENTER].

[loBepHITe perynaTop ynpasnieHns,
yTObbI BHIOPATh hOpMAT AaThl, a 3aTem
HaxxmuTe kHonky [ENTER].

Haxmute KHoMky [ 451 v yaepxusaiite
€e MUHUMYM 1 CeKyHAy, U4TOGbI
BbINOHUTb BbIXO[ 13 PEXMMA HAaCTPOWKM
byHKLMK,



OcHoOBHbIe onepauun

[SRC] Perynsatop ynpaBneHus Mopt USB

[

KENWOOD

e ‘.\!

[ o= | I
h
[ENTER] JononHuTenbHbIl BXOA
MuTtaHmne JlononHNTeNnbHbIN BXOA

BkntoueHne nuTaHma Npou3BoOAMTCA ObecneurBaeTca NOAKMOYeHVe
nyTem Haxartna kHonku [SRC]. NnopTaTMBHOIO ayanoyCTpOMCTBa
Haxmute kHonky [SRC] n yaepxmsanTe NOCPEACTBOM CTEPEOPOHMUECKOrO
ee MUHUMYM 1 CeKyHay, UToObl MVHV-LITeKepa (2 3,5 Mm).

BbIK/IOYUTb NMUTaHKE.

Bbi6op NCTOYHMKA
Haxmute kHomky [SRC], a 3atem
NOBEPHWUTE PerynaTop ynpaBneHns.
Y1066 ONpeaenvTs BbIbpaHHbIN
WNCTOYHMK, HaxmuTe kHomKy [ENTER].
PagmonpriemHuk (“TUNER”) =¥ Bluetooth
Audio (BT AUDIO") (KDC-BT50U)=»
MopT USB ("USB”") nnw iPod (“iPod”) =»
Mpowrpeigatens KoMnakT-avckos (‘CD")
=» [lHenHbI 38yKoBOI BXOA ("AUX")
=> Pexxum oxumgaHvs (“STANDBY”) =»
PagnonpuemHumk ("TUNER”)...

FpomKocTb
YTo0bl ONpenenvTb BbIGpaHHbIN
MCTOYHWK, NOBEPHNTE perynaTop
ynpasneHus.

Mopt USB
Vlcnonb3ayeTcs Ansa noaknioveHns
ycTtpoiictea USB vnw iPod.
CA-UTEX nnn KCA-iP101
(nononHWTenbHas NPUHAANEXHOCTb, He
BXOAALLAA B KOMMEKT) peKOMEHA0BaHbI
[NA NoaKknodeHna yctpornctea USB vnnn
iPod.
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Bocnpouseegenne mysbiku (CD/USB/iPod)

Perynatop MpuemHnk
[[o}] ynpaBneHna ANA AUCKOB [A] MopT USB
KENWOOD
I
[%] [ENTER]

BocnpomsBeAeHue C KOMNaKT-ANCKa
BcTaBbTe onck B NpUeMHUK ANCKOB.
[pwv BCTaBKe A1MCKa aBTOMATUYECKN
BbINOMHAETCA nepekmoyeHre NCToYHNKa
3BYKOBOrO CMrHasna v HadnHaetca
BOCnpown3sefeHne KoOMNo3nynmn.

BocnpoussepeHue c USB-yctpoliicTBa
Mopkniounte USB-ycTponcTeo nnm
npourpsisatens iPod k nopty USB.

Mpwv nogkMtoueHnn ycTponcTaa
aBTOMaTU4eCKK BbINONMHAETCA
nepeksioyeHie NCTOUHYIKa
3BYKOBOrO CMrHasna n HaudnHaetca
BOCnpowu3sefeHne KOMNOo3nUnmn.

Bbi6op nanku ayanodainna
HaxmuTe Ha perynaTop ynpaeneHusa
BBEPX WM BHI3, UTOObI BbIGPATL Narky.

Bbi6op necHn
HaxmuTe perynatop ynpasneHuns
BMNpaBo 1 BNEBO, YTOGbI Bbl6paTb
necHio (BOPOXKY Unn Gain).
BbicTpas nepemoTKa Mmy3sbiKanbHoM
KOMMo3uuun Bnepea unun Hasan
Haxmute 1 yaepxwaiite perynatop
ynpaBJieHNA HaXxaTblM BMpaBo
NV BNEBO ANA BINONHEHNA
6bICTPOV NepeMoTKM Bepes Um
Hazap ayavodaiina, cogepallero
My3bIKasibHble KOMMO3MLMK (OPOXKM
nn Gannbl).
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I1ay3a n BocnpounsseneHune:
Haxmute KHorKy [ 4 ], utobebl
NPVOCTAHOBUTb WK BO30OHOBUTL
BOCMPOVI3BEAEHVE My3blKalbHOW
KOMMO31UMK (BOPOXKM 1nn danna).

Mouck Komnosuywuii

Mouck Komno3uuuw, KoTopyto TpebyeTca

BOCMNPOW3BECTU.

1 Hasmnte kronky [Q 1.

2 ToVcK KOMNO3ULMIL.

Tun onepauum Onepauua

MlepemeLLieue Mexzy MosepHuTe perynatop
MemMeHTamit ynpaBnexus.

Bbibop anemenTa Haxwmwe kHonky [ENTER].

Bo3gpar K npezbiayiiiemy  Haxwmure kronky [ 4 1.
neMeHTy

YTo6bl OTMEHWTD BbINOMIHEHVE MOKUCKa
KoMno3numu ayavodaiina v iPod,
HaxkmuTe KHOMKyY [ 491 11 yaepxmBarite
MUHUMYM 1 CEKyHAY.

NsBneyeHune gncka
HaxmuTe KHonky [A] ans Bei6poca
avcKa.

OTKkniouyeHne USB-Hocutensa
[Mpw HaxaTun Ha KHOMKy [A] B TeueHne
He MeHee 2 CeKyHf YCTPOWCTBO
NepeBOANTCA B PEXIM V3BNEYEHUA
ycTpoiictea USB (oTobpaxaetca TekcT
“USB REMOVE"), nocne yero BO3MOXHO
6e30MacHoe 13BneYeHvie yCTpocTBa
USB.



MpocnywmnBaHne pagno

[Q1[SRC] PerynaTtop ynpaBneHus

[
|

KENWOOD

h

I
[ENTER]

Bbi6op paguonpuemMHuKa B
KauyecTBe NCTOYHMKA

1 Haxmure kHonky [SRC].

2 TMosepHuTe perynaTop ynpasneHus,
yTobbI BbIOPaTh “TUNER’, @ 3aTem
HaxmuTe kHonKy [ENTER].

Bbi6op AnanasoHa
HaxmuTe perynaTtop ynpaeneHuns
BBEPX, YTOObI M3MEHWTb AManasoH 8
cnepytoulen nocnefosatenbHoCT FM1T =¥
FM2 =» FM3.
HaxmuTe perynatop ynpaBneHus BHus,
YTOBbI NEPEKIOUNTL AMana3oH Ha AM.

Bbi6op cTaHUMK
HaxmuTe perynatop ynpasneHus
B1IE€BO W BMPAaBOo, Y106bI Bbl6paTb
CTaHUMIO ANA NpoCsyWwmBaHvA.

NHdopmauus o nopoxkHom
cuTyaumun
YaepumBanTe KHOMKy [Q] HaxkaTom
MUHUMYM 1 CeKyHAY, UTOObI BKMIOUNTL
NNV BBIKIIOYUTD MHPOPMALINIO O
[IOPOXHOW CUTyaLMK.
Mpy Npreme AOPOXHOM MHOPMALINL,
Korfja AaHHasA QyHKLMA BKIOYEH3,
nossnaetcsa Hagnuck “Traffic INFO"n
BbIMNOJHAETCA MPUEM.
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QyHkymna mogenn KDC-BT50U/ KCA-BT200 (gononHuTenbHoe yCTpoCTBO).
Tened)OHHble Bbi30Bbl C MOMOLLbIO MOAYNA

Perynatop
[SRC] ynpaeneHusa MukpodoH
—

v C_

wsAc KENWOOD

a Q)J:]%

= S e |

I
[FNC] [ENTER]

PerlllCTpal.l,l/lﬂ MO6GUNbHOro
TenedpoHa

BbinonHnTe perncrpaumio cotosoro
TenedoHa ¢ Bluetooth B paHHOM
ycTpoMncTBe.

1 C nomouybio cotosoro TenedoHa
3aperncTpupyiTe yCTpoucTBO FPOMKON
cBA3n (cnapusaHue). B cnincke
NOAK/IOUEHHBIX YCTPOWCTB BblbepuTe
"KENWOOD BT CD/R-4P1" nnu “KCA-
BT200"

2 Beepurte PIN-KOA JaHHOTO YCTPOIICTBA C
CoToBOrO TenepoHa.
PIN-koa AaHHOro ycTporcTea no
ymonyaHwio “0000"
Korga pervctpauma cotoBoro
TenedoHa BbINONHEeHa, aBTOMaTUYeCKH
BbINONHAETCA 3arpy3ka TenedoHHow
KHWIV C COTOBOTO TenepoHa Ha fJaHHoe
ycTpoicTso. (Ecnv TenedpoHHan KHWra He
3arpyeHa Ha yCTpOIICTBO, 3arpy3uTe ee
C nomolbto TenedoHa.)
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[%] [~]

Bbi30B HOMmepa U3 TenedpoHHOMN
KHUTN

Habepute Homep TenedoHa B TenedpoHHOM
KHUre Ha COTOBOM TenedoHe.

Ecnu TenedoHHan KHUra Ha 3arpyxeHa
Ha AaHHOE YCTPOICTBO, 3arpysuTe ee ¢
nomoLbto TenedoHa.

|l KDC-BT50U

Haxmure kHonky [ &g 1.

Haxwumarte kHonky [FNC] He meHee 1
CeKyHabl.

2 [osepHuTe perynaTop ynpasneHus,
yTobbI BbIOPATH “Initial Search’, a 3atem
HaxmuTe kHomKy [ENTER].

3 BseauTe NepsbIlt CUMBON.

Tun onep Onepauusa

Bbibop cumBonoB. logepHuTe perynatop
ynpaBnexua.

Mepexoa k cneayioeit Haxmue perynatop

CTpatuLe. ynpaBneHus Beepx
N BHI3.

4 Haxmue kHonky [ENTER].

5 MogepHurte perynatop ynpasneuus,
yTObbI BHIOPATH HOMEP TenedoHa.
HaxmuTe perynaTtop ynpaeneHus
BMPaBOo WK BNEBO, YTOObI BLIOPATL MM
BbI3bIBAEMOrO aGOHEHTa.



FPOMKOW CBA3W

6
Haxmure kHonky [ &g 1, 4tobbl
BbINOMHWTL Habop.
Haxmute kHonky [ENTER], uto6bi
BbIMNOJHUTL HAabop.

OTBeT Ha BbI3OB NO TelepoHy

Haxmmre kHonky [ &g 1.

Haxmute kHonky [ENTER].

3aBepLieHVe Bbi30Ba

Haxmute kHonky [ €78 ].

Haxmute kHonky [SRCI.

Hactpolika yyBcTBUTENBHOCTN

MUKpodoHa 1 coKpalleHNA WyMoB

(tonbko KDC-BT50U)

Ecnun ypoBeHb MKpodOHa H3KUI Unn

BHELUHWI LYM CAIVLLKOM FPOMKUI BO

BpeMs BbINOJIHEHUA MPOMKOW CBA3M,

oTperynupyire.

1 Haxwnre KHOMKY [{. ], uTO6bI BOMTY B
pexmm Bluetooth.

2 Haxmnte kHonky [FNC], uTobbl BOITY B
PEXVM HaCTPOMKN QYHKLMIA.

3 3nemeHT MOXHO BbIGPaTL 1 oNpenenuTs
cnepytowyim obpasom.
"Settings” =» “Detailed Settings”=» “MIC
Gain” “NR Level” unmn “Echo Cancel”
Yrobbl BLIGPATL SMeMEHT, NoBEpHUTE
perynatop ynpasneHus. 4tobb
OMPELENNTb INEMEHT, HIKMUTE KHOTIKY
[ENTER].

4 TosepHuTe perynatop ynpasneHus,
4TObbI BHIOPATH HACTPOWIKY MUKPODOHA,
YPOBEHb LYMOMNOAABNEHNA NN
3XOMOAABNEHNA, @ 3aTeM HaXmmTe
kHonky [ENTER].

5 Haxmure kHonky [ 49 ] v ynepxusarite
ee MUHUMYM 1 cekyHAy, UToObl
BbIMOSHUTL BbIXOf 113 PEXMMa HaCTPOVKM
byHKUMN.

Ecnun yposeHb MrkpodoHa Bce

elle HU3KWIA NoChe BbINONHEHA
PErynpoBKK, NCNONb3yiiTe
fononHuTenbHbIn MrkpopoH KCA-MC10
Mo HEOOXOAUMOCTU.
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an/IHaAHE)KHOCTIII

Mpouecc yctaHOBKN

1. Bo usbexaHvie KOPOTKOrO 3amMblKaHWA
M3BIEKMTE KIOY 113 3aMKa 3aXMraHnA 1
OTCOEAVHWTE OTPULATENBHBIN KOHTAKT @
aKKymynAaTopa.

2. ObecneubTe NpaBubHble COEANHEHNA
BXO/HbIX 1 BbIXOAHbIX Kabener Ana Kaxaoro
yCTpoWCTBa.

3. [NoakniounTe NPOBOA Ha XryTe NPOBOAKM.

4. BosbmuTe pasbem B Ha xryTe nposoaku v
COeIMHUTE €ro C PazbeMoM aKyCTUYeCKow
CHCTEMbI CBOETO aBTOMOOWNA.

5. BosbmuTe pasbvem A Ha KryTe NpoBOAKM
1 COeMIMHUTE €ro C Pa3beMOM BHELLHEro
NUTaHNA CBOErO aBTOMOOWNA.

6. lNpucoeanHnTe pasbem xryTa NPOBOAKM K
YCTPOICTBY.

7. YcTaHOBUTE YCTPOMCTBO B aBTOMOOWSIb.

8. CHoBa NofCcoeAnHWTE OTpHLATENbHBIN "-"
KOHTaKT akkymynaTopa.

9. HaxmwTe KHONky cbpoca.

/\ OCTOPOXHO!

[laHHOe YCTPOWNCTBO NOANEXNT YCTaHOBKE B
nNprbopHYIo NaHenb asToMobunA.

He npukacaitTtecb K MeTannnyecKkum aeTtanam
YCTPOWVICTBA B MPOLECCE U Ha MPOTAXKEHUN
HEKOTOPOro BpemMeHu nocne 3asepueHna
3KCMNyaTaLum yCTponcTsa. Temnepartypa
MeTanmyeckmnx ,quaneM, Taknx Kak pagnatop
OXNAKAEHNA N KOXKYX, CYLIECTBEHHO
MOBbILIAETCA.
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MNepep ycTaHOBKOW

A

YCTaHOBKa W NOAKII0UEeHNe AaHHOrO u3genvia
TpebyeT ymeHuit 1 onbiTa. M3 coobpaxeHnii
6€30MacHOCTV NPEeAOCTaBbTe OCYLECTBEHUE
YCTaHOBKY 1 NOAKAIOYEHUA NpodeccoHanam.
CneplyeT coeiMHWTL 3a3emieHune yCTPocTBa
C OTpULATENbHBIM MOMIOCOM UCTOUHMKA
3neKTponuTaHma 12 B NoCTOAHHOrO TOKa.

He ycTtaHaBnviBaiiTe ycTpoiicTBO B MecTax,
MOABEPraloLLMXCA BO3AENCTBMIO MPAMBIX
COSHEUHbIX flyyel, 1 B MeCTax C MoBbiLIEHHOM
TemnepaTtypoit WK BRaXKHOCTbIO. Takxke
n3beraiite CILHO 3aMblIEHHbIX MECT U
nonagaHva Bogel.

[Mpu yCTaHOBKe He NPUMEHANTE HUKaKIX
BMHTOB, KPOME BUHTOB, NMOCTABMIEHHBIX BMECTe
C yCTPOVCTBOM. [prMeHeHVe Apyrnx BUHTOB
MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHMIO YCTPOCTBA.
Ecnv nutaHve He BKiloyaeTca (Ha Avcnnee
otobpaxaetca "PROTECT”), BO3MOXHO,
NPOW30LLNO KOPOTKOE 3amblKaHye kabena AC,
VN ke Kabenb KOCHYNCA Kopryca aBToMobuns,
B pe3ynbTate yero cpabortana GyHKUMA 3aLnThI.
Taknm 06pa3som, crefyeT NposepuTb Kabenb
aKyCTUYECKOM CHCTeMbI.

YbeauTech B HaAeXHOCTU BCEX CORANHEHMI
NPOBOZOB. [1NA 3TOro BCTaBNANTE WTEKePb!

[0 ynopa.

Ecnu 3axmraHme Balero asTomobuns He
VIMEET NONOXKEHNA "aKKyMynATop', N NpoBozA
3aKMraHWA NOACOEAVNHEH K UCTOUHIKY
MUTaHUA C NOCTOAHHbIM HaNPAXEHUEM,
HanprMep OT akKyMylATOpa, TO NUTaH1e He
GyeT CBA3aHO C 3aKM1raHviem (T. e. yCTPOrcTBO
He ByzjeT BKIIOUaTbCA W BbIKNIOYaTbCA BMeCTe
C 3aKuranHuem). ECim HeobxoavMo CoeanHUTL
nuTaH1e yCTPOMCTBA C 3aKMraH1eM,
NOACOEAVHITE NPOBOJ 3aXMUraHNA K
VCTOUHVIKY NWTaHWA, KOTOPbIV BKMIOUAETCA 1
BbIKIOYAETCA BMECTE C 3aKMraHVem.

Ecnm WTeKep He NOAXOAUT K aBTOMOGMﬂbHOMy
pasbemy, VICNoNb3yiiTe UMEloLVeca B MPOAaxe
NePEXOAHVKN.

W3onvpyiite cBoboaHblE Kabenu BUHUNOBOM
NeHTOw N NofobHbEIM MaTepuanom. Bo
n3bexatie KOPOTKOTO 3aMblKaHUA He
CHVIMaiTe KONMaykm co CBOBOAHbIX Kabenel
WV BbIBOJIOB.

Ecnn y kopryca umeeTca Kpbilka, yoeauTecs B
TOM, YTO NVILIEBAA NaHesb He KacaeTCA KPbILIKM
NpW OTKPBITU/3aKPbITHN.



Ecnv npegoxpaHutens cropen, nepebiv
nenom ybeautech B TOM, U4TO Kabenu He
Kacalotca Aipyr ipyra, NOTOMY YTO UX KauaHue
MOXET NPMBECTUN K KOPOTKOMY 3aMblKaHMIO,
nocse Yero 3ameHuTe NpeaoxpaHuTeNs Ha
AHANOTNYHbBIN HOBbIV.

MpaBUNbHO MOAKAMIoUMTE Kabenm akyCcTuieckon
CHCTEMbI K COOTBETCTBYIOLMM BbIBOfIAM.
YCTPOWCTBO MOXET BBIATA 13 CTPOA, €C/IN Bbl
pasgenute O kabenu, MMbo xe 3azemnnte

UX NyTem NPUCOeVHEeHNA K Nioboi
METanNYeCcKoil YacTv aBToMOBUNA.

lNocne ycTaHOBKM yCTPOWCTBa, ybeanTech B
TOM, UTO BCE OCBETUTENbHbIE V1 SNEKTPOHHbIE
nprbopsbl Bawero asTomobuns paboTaioT B
NPEXHEM pexunme.

YCTaHOBWTE YCTPOMCTBO Tak1MM 0OPasom, YTobbI
Yron ero HakfloHa He npesbiwan 30°

Mpu HanuuMn MeTanInyeckrix 06 bEKTOB BO3fe
aHTeHHbI Bluetooth KauecTso npriema MoxeT
CHU3UTBCA. (Tonbko KDC-BT50U)

KENWOOD

AHTeHHa ycTpoiicTBa Bluetooth

nﬂﬂ obGecneyeHnna Xopouwero
npnema

[inA obecneyeHuna xopoLlero npviema
HeobX0AVMO BbINOSIHEHME CleayioLVX YCOBUIA:
+ CBA3b C COTOBLIM TENePOHOM OMKHA
OCYLeCTBAATLCA Ha NNHUK HpHMOVI BMANMOCTW
8 npeaenax 10 m. MpegenbHas aanbHOCTL
CBA3W MOXET ObiTb MeHblLUe B OnpeAeneHHbIX
YCNIOBWAX OKpY»KatoLel cpefbl. [pefenbHan
[anbHOCTb CBA3Y TakKe YMEeHbLUAeTCA Npu
Ha/MUMK NPENATCTBUA MEXAY AaHHbBIM
YCTPOVICTBOM 1 COTOBbIM TenedpoHoM. Takvm
06pa3om, BbllueyKasaHHaA MakCUMabHan
fanbHocTb cBA3v (10 M) He Bceraa
rapaHT/pyeTcA.

CurHan pacnonoxeHHon 6n13ko
PaAMOCTaHLMM UMM PaLvv ABNAETCA CIILLKOM
CUNbHBIM ANA yCTpO\;ICTBa W MOXET NOBINATH
Ha KauyecTBO CBA3N.

MopknioueHne pasbéma ISO
PacnonoxeHue Wwrbipeit y pazbemos 1SO
3aBUCUT OT TVINa aBTOMOGUNA, KOTOPbI

Bbl BOAWTE. BO M3beXKaHe nospexaeHs
YCTPOWCTBa CNeAMTe 3a NPaBUIbHOCTBIO
NOAKMOYEHNA.

CraHpapTHOE NoAKMtoYeHe XryTa kabenei
OMNMCaHo Huxe B NyHKTe [1]. Ecnm wrbipu
pazbéma ISO pacnonoxeHsl Tak, Kak onMcaHo
B NyHKTe [2], BbINOAHWTE NOAKN0UEHMe B
COOTBETCTBUM C PUCYHKOM.

Mpu yCTaHOBKe 3TOro YCTPOWCTBa B
asTomobunax pupmbl Volkswagen v 7.4
ybeamnTech 8 NOAKMOUEHNN Kabens, Kak
NOKa3aHo Hxe Ha puc. [2].

[1] (CraHgapTHbIN BapuaHT) Wwrekep A-7
(KpacHbii1) aBToMObUNBHOTO paszbéma ISO
MOAKIIOYAETCA K 3aKMraHmio, a Wwrekep A-4
(4enTbli1) — K MCTOYHMKY NOCTOAHHOrO TOKa.

Ka6enb 3axuraHusa Llitekep A-7
)(Kpa(HbII‘/’I) (KpacHblif)
¢ 2] = B 5
YctporictBo ABTOMO6UL
2 £
C

Ka6enb 6aTapen LWtekep A4

(kénTbINn) (kenTbinn)

Ltekep A-7 (KpacHbli1) aBTOMOOWIBHOTO
pa3béma ISO NoaKoUaeTca K UCTOUHUKY
NMOCTOAHHOIO TOKa, a WTekep A-4 (XenTbii)
— K 3aKUraHmo.

Kab6enb 3axuranusa Wrekep A-7
(KpacHbIin) (KpacHbii)
- P
Yctpovictso ABTOMOGUIL
Ka6enb 6aTapen LWrekep A-4
(kénTbiin) (>kenTbIn)
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NopcoepuHeHue Kabeneii K rHesgam ansa

nopta USB: 500 A

- [lonHoe conpoTvBneHne KaTyLKn
rpomkorosoputend: 4 — 8 Om
« MakcumanbHbI TOK NUTaHnA

K KCA-RC107MR
(NpVHaANEXHOCTb, He
BXOAALLAA B KOMMEKT)

&)

TonbKo B Mopeny KMR-440U

O Tom, Kak noaknounts KCA-
RC107MR, cm. B pykosoacTse K KCA-

Ta6bnuua pyHKuMin pasbéma

RC107MR.

Homepa wrbipbkoB LiBet kabens QyHKUUN
pa3bemos ISO
Pazbem ona BHewHero
VCTOUHMKA NUTAHKA
A-4 Kentbin AKKyMYNATOP
A-5 CuHwit/Genbiin YnpasneHve nutaHnem
A-6 OpaHxeBblit/6enbiit PerynaTop ocseLleHHOCTH
A-7 KpacHbiit 3axuranve (ACC)
A-8 YepHbin 3asemnsiollee coeguHeHne
(3emna)
Pasbem ana akyctnueckom
cUCTembl
B-1 OunoneToBbiN 3anHuii Npasbin (+)
B-2 DroNeToBLIN/UEPHBIN |3afHNIA NpaBbIi (-)
B-3 Cepbiit MepeaHwii Npasbiii (+)
B-4 Cepblit/4YépHbiit MepeaHwnit npasbin (-)
B-5 benbin MNepenHwit nesblit (+)
B-6 benblit/uépHbii lMNepenHwWit nesblit (-)
B-7 3eneHbiit 3aaHuia nesbin (+)
B-8 3enéHblN/YEPHbIN 3agHuii nesbii (=)
Cm. <lNoaknioyeHvie pasbéma ISO> (cTp. 53).
—— V.
UItekep A-4 (xkentbiit) 7~ e~ Kabesib 6aTapen (KENTbIN)
Pasbém A 653 &Jgg;éig&/?ﬂ 1 B0 (Ka6em> 39)>4<mraHMH
E @: : KpPaCHbIN
Pasbém B 6 — =
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nogkKino4yeHnAa

Mpepoxpanutens (10 A)

TbiNnOBOW BbIXOA

................ ) © © DpOHTanbHbI BbIXOL

00 BbIxof] HM3KOYACTOTHOrO
~  [JUWHAMMKa

==

Bxop aHTeHHbI ana npnéma FM/AM-crrianos

(JASO)

05— K pononnutensHomy mrkpodoHy KCA-MC10

\

(tTonbko KDC-BT50U)

K yeiHmxepy anckos Kenwood / BHelwHemy
NONONHUTENBHOMY YCTPOWCTBY (TONbKO
moaennkKDC-5047U)

YT106bI MOACOEANHUTL 3TV KOHLIBI,
0bpaTHTeCh K COOTBETCTBYIOLLMM
PYKOBOACTBAM.

KryT nposoaos
(MpuHaanexHocTs )

Ecnun coegnHeHmne He BbiNOMHAETCSH, HE BbiTaCKMBaTe Kabenb 13
HaKoHeuHwKa.

Kabenb perynupoBaHua
MOLLHOCTY / fiBWraTens
AHTEHHbI (CUHUIA/GENblin)

OfIKIIOUNTE K FHE3[lYy BKMOUeHs/

{ BLIKIIIOUEHUA NUTaHA, €CAN VICMOAb3YETCA
} [IONONHUTENIbHbIN YCAIATENb MOLIHOCTH,
VAU K THE3ay YNpaBneHus aHTeHHo B

1 aBTOMOGUIE.

Mposoa ynpasnexus
OTK/IOUEHMEM 3BYKa
(KOpUYHEBbIN)

iMoacoeanHnTe K rHesgy, kotopoe

1333eM/1EeHO, KOrfia 3BOHUT TenedoH Ui BO

1 BDEMA Pa3roBopa. (TONbKO 1A MOAeNH

+KDC-5047U, KMR-440U).

N9 NOAKMIOUEHNA HaBMraLUVOHHON
cncTembl Kenwood 03HakomsTech ¢
npuWaraembiM K Hell PyKOBOACTBOM
no/b30BaTeNS.

[posog nyneta !
QVCTaHLMOHHOTO yNpaBneHusa | &

AR N
Ha pyne (rony6oit/xénteii) 1+ [InA ncnonb3oBaHua GyHKLMM NynbTa

REMOTECONT| * =" ACTAHLIMOHHOTO YNpaBeHns Ha pyre
STWEDL  Heobxoanm cneupanbHbii agantep (He
IREVOTENPUT:  BXOZWT B KOMMNEKT), COOTBETCTBYIOLINIA
MOZENN Ballen MalmHbI.

Pycckuin | 55



YcraHoBKa/CHATME yCTPOMCTBA

YcTaHOBKa

C nomoLLbto OTBEPTKM U NOAOBHOrO
WHCTPYMeHTa OTOTHUTE BbICTYMbl MOHTaXKHOW
KOPOOBKM 1 yCcTaHOBWTE €€ Ha MecTo.

Ybeamtechb B TOM, YTO YCTPONCTBO
HaOEKHO YCTAHOBMEHO Ha MECTO.

Ecnn ycTpolcTBO He OyaeT NpoyHo
3aKPEMEeHOo, 3TO MOXKET NPUBECTY K
HeNCNpPaBHOCTY (HanpUMep, NPOMYCKy
3BYKa).

CHATNE KeCTKOI pe3nHoBo

onpaBKu

1. Micnonb3ya 3aKMMHble WNWbKNA
nprcnocobneHns Ana CHATUA, OTOXMITE
[1Ba PACMONOXeHHbIX BBEPXY drKcaTopa.
PUNOAHVMITE PaMKy ¥ BbITAHWTE eé
BNepé, Kak MoKasaHo Ha PUCYHKe.

Mprcnocobnerue Ans CHATUA
(MpuHaanexHocTb(2)

2. CHAB BEPXHWIM YPOBEHb, OTOXMUTE ABa
HIKHUX GUKcaTopa.

+ C HVKHe CTOPOHbI pamKka CHUMaeTcA
TaK1M e 06pasoMm.
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CHATMe yCTpoNnCcTBa

1. O3HakombTeCh C pa3sfenom <CHatne
XKeCTKOV Pe3MHOBOW OMPaBKY>, @ 33Tem
CHVIMWTE XEeCTKYIO PE3VHOBYIO ONPABKY.

2. CHV/MWTE NepeaHioo NaHeb.

3. BcrasbTe ABa npucnocobneHya ana
CHATUA T1y6OKO B Masbl C KaXKaow
CTOPOHbI, KaK MoKa3aHo Ha PUCYHKe.

4. OnycTuTe BHW3 BCTaBNEHHblE
NpVCNOCobNeHNa ANA CHATUA 1, HaxVMan
Ha HMX MO HaNPaBNEHWIO K LIEHTPY,
HaNoMOBUHY BbITAHWTE YCTPOWCTBO.

anIHaﬂne)KHOCTb

A

+ CHMMan yCcTpoWcTBO, byabTe OCTOPOXHbI,
YTOBbI HE MOPAHNUTBCA 3aXKMMHBIMM
WNUAbKamy NPUCNOCOBNEHNA ANA CHATUA.

5. 3aTem NOSHOCTbLIO BbITaLLWTe YCTPOWNCTBO

pyKamu, cnefia 3a Tem, Ytobbl He YPOHUTb
ero.



MMpw MpaBrnbHOM COBAOAEHNM BCEX YCNOBUI
SKCNNyaTaunm n TeXHUYECKKUX TpeGOBaHI/M,
YKa3aHHbIX B AaHHOM UHCTPYKLWIA, CPOK CrlyObl
KynneHHoro Bam n3aenna cocrtaBnaeT 7 ner.
[apaHTUIHbIN CPOK KCNNyaTaUUK M3aenns
COOTBETEBYET CPOKY, YKa3aHHOMY B rapaHTUIHOM
TanoHe.

B nepriog cpoka Cyx6bl SKCnyaTauma 1 XxpaHeHne

M30ENA HE MOXET NPEACTaBNATb ONaCHOCTb 1A
Baluel K13HW, 340POBbA, NPUYMHATL Bpef Baluemy
MMYLLECTBY UNM OKPY»KaloLLet cpefe.

MapKupoBKa usgenmii, NCNoNb3yLWNX
nasepbl

CLASS 1

LASER PRODUCT

K kopnycy ycTpoiicTea npvikpenneHa Tabnunuka,
YKa3blBaloLLas, YTo YCTPOCTBO UCMONb3yeT
nasepHble Nyyun knacca 1. 3T0 03HaYaeT, 4To B
YCTPOWICTBE UCMOMb3YIOTCA NasepHble Ny cnaboi
VHTEHCMBHOCTU. OHU He NPe/CTaBNAT ONacHOCTH
1 He PacnpoCTPaHAIOT OMacHyto paaraLnio BHe
yCTpoKcTBa.

g, [laHHaA MapKMPOBKa
YKa3blBa€eT Ha To, UTO
Komnanwa Kenwood

eco

M3roToBWNa fJlaHHoe
N3AENNA TaK, 4ToOb
MaKCVIManbHO COKpPaTUTb
BpeAHOe BO3/AENCTBME Ha
OKpYy»KaloLLyio cpepy.

The Bluetooth word mark and logos are
owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Kenwood Corporation
is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.
The“AAC"logo is a trademark of Dolby
Laboratories.

iPod is a trademark of Apple Inc, registered in
the U.S. and other countries.

iPhone is a trademark of Apple Inc.

“Made for iPod” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPod and has been certified by
the developer to meet Apple performance
standards.

“Works with iPhone” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPhone and has been certified
by the developer to meet Apple performance
standards.

Apple is not responsible for the operation of
this device or its compliance with safety and
regulatory standards.

Pycckuin | 57



3micT

Mpo KOpOTKNiA NOCIBHUK

(0] o7 Tt V=T LT 58
MNepen BUKOPUCTAHHAM ....ccoucveereunnennne 59
TEPLUNN KPOK oourvnrenevnneracessesessensennne 60

OcHoBHi onepadii.

BiaTBOpEeHHA My3nKn
(CD/USB/iPOd)....ovvummmmmmmmmnnnnsnsisssss 62

MpocnyXoBYBaHHA PARIO......wcweumenen. 63

3pificHeHHA TenedOHHUX A3BIHKIB y

PEXUMI «BIfIbHI PYKMY ..counrrnnicrnnncnne 64
Axcecyapu 66
MoPAAOK YCTAHOBKM..counvennerrernrrnnennns 66
Mepen BCTAHOBNEHHAM.....ccveureunnennne 66

MNipkntoueHHs Kabenis fo po3'emis 68

YcTaHoBKa/BUNMaHHA npunagy .......70

58 | KopoTkuii noCiGHUK KopucTyBaua

Mpo KopoTKun
Noci6HMK KopucTyBaua

B Libomy KOPOTKOMY MOCIOHMKY KOPUCTYBaYa
NOACHIOTbCA rONOBHI GYHKLIT npunagy.
DyHKUiT, AKI He onmcaHi B LboMy NOCIOHUKY,
OVIB. y IHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTauii (Gainn y
dopmati PDF), Aka 3HaXOAUTBCA Ha KOMMAKT-
AVCKy “IHCTPYKLIA 3 ekcnyaTauii”

[ina nepernagy iHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTauii, wo
3HaXOAWTLCA Ha KOMMAKT-AUCKY, HeOOXigHNI
IK 3 onepaifHoto cuctemoto Microsoft®
Windows XP/Vista/7 abo Mac OS X® 10.4 abo
BYLLE, a TaKoX Nporpama Adobe® Reader™
7.1 abo Adobe® Acrobat® 7.1 abo Bulie.

B iHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTauii MOXyTb
3MIHIOBATVCA TEXHIYHI XapaKTepUCTUKM
Towo. OcTaHHIO BepCito IHCTPYKLIT 3
eKkcnnyaTauil MOXHa 3aBaHTaXWTH i3 CanTy
www.kenwood.com/cs/ce/.



Hepen BNKOPUNCTAHHAM

A3ACTEPEXXEHHA

LLlo6 3ano6irTu noxexi,
BUKOHYMTe TaKi npaBuia TeXHiYHOI
6e3nekn:

L1106 3ano6irTvi KOPOTKOMY 3aMUKaHHIO, He
KNagiTh i He 3anu1iianTe BcepefnHi npunagy
HKOAHMX METaNUHMX NpeamMeTis (Takmnx Ak
MOHETW Y1 MeTaniuHi IHCTPYMEHTN).

CKacyBaHHA HanalTyBaHb
npunagy

nopyLeHs y
byHKUiOHYBaHHI
npunagy HaTUCHITb
KHOMKY CKMAaHHA.
Micna HaTUCKaHHA
KHOMKW CKMAaHHA
npvnaga noBepTaETbCA
[0 HanawTyBaHb 3a NPOMOBUYAHHAM.

YuweHHA npunapy

AKLLO NepeaHa naHenb Npuagy
3abpyaHmUNaca, NPOTpITh ii YACTOIO CyXot
M'AKOI TKaHIHOIO, HAaMPVKaZ CUNIKOHOBOIO.
AKLWO NepefHA NaHeNb CUbHO 3a6pyaHeHa,
BUTPITb OPYA TKaHMHOIO, 3BONIOKEHOIO
HEMTPanbHOIO PIAVHOI ANA YNLIEHHS, a
NOTIM NPOTPITb 3HOBY UMCTOD M'AKOIO CYXOI0
TKaHWHOIO.

3acTocyBaHHA aepo30s1bHOro 3acoby AnA
UMLLEHHA MOXe MOWKOANTU MeXaHIUHi
netani. Bukopucrosyoun And NnpoTMpaHHa
nepeaHbOi NaHeni XopCTKy TKaHWHY abo
neTiouy piavHy, HanpYKNag, PO3UMHHIIK abo
CNVPT, MOXKHA NOAPANATH MOBEPXHIO 300
CTepTV CYMBONN.

Mpunap Ta po3'eMn nepeaHbOI

naHeni

+ 3 MeTol0 3anobiraHHA 3a6pyAHEHHIO He
TopKaWTech 3'€iHyBauis NPUCTPOIO Ta
nepeAHbOT NaHeni pykamu.

- Y BMNaaKy 3ab6pyaHeHHsA pos'emis

nepeAHbOl NaHesi, NPOTPITh X YMCTOKO
M'AKOIO CYXOI0 TKaHWUHOHO.

3anoTtiBaHHA 3aXMCHOrO CKNa
Konu 3a xonogHoi noroan 81 BMMKaeTe

B aBTOMOGINI Harpigay, Ha 3ax1CHOMY

ckni CD-nporpasava Npunagy Moxe
YTBOPIOBATUCA 3anOTiBaHHA ab0
KoHAeHcaLia. Lia koHgeHcauis, aky we
Ha31BaloTb 3aNOTIBaHHAM 3aXVICHOIO CKNa,
Moxe bnokyBaTi BiaTBopeHHA CD-AuncKiB.
Y TakoMy BMNaAKY CAif BUAHATL ANCK i
3a4eKaTu, JOKM BUNAPYETbCA KOHAeHCaLliA.
AKWO Npunag BCe X He npauioe,
MPOKOHCYNBTYNTECH 3i CBOIM AMNEPOM
Kenwood.

Mpumitkn

+ AKLO Y BAC BUHMKAM Npobiemu fig yac
YCTaHOBKM, MPOKOHCYNbTYITECH 3i CBOIM
nmnepom Kenwood.

AKLLO BM KynyeTe AOMOMIXHI akcecyapw,
NPOKOHCY/LTYNTECA 3i CBOIM AnNepom
Kenwood, o6 yneBHWTMCS, WO BOHK
NiAXoAATb 4O BaLLOi mogeni | Teputopii.
ABTOMarHiTona Bijobpaxae CMMBONY,
AKi BignosigaloTb Habopy crmsonis 1SO
8859-1.

ABTOMarHitTona Bifobpakae CUMBONY,
AKi BiNOBiAaloTb HAabopy C1MMBONIB

1SO 8859-5 a60 1SO 8859-1. Avie. B
HanawTyBaHHA poCincbKoi MOBK y po3aini
<HanawrysaHHa ¢yHKUin> (cTop. 22)
(IHCTPYKLIIA 3 EKCMINYATALIN.
TOyHKUiA RDS HefocTynHa Ha TepuTopii,
[ie 06CNyroByBaHHA He NiATPUMYETHCA
MKOLHOI0 3 pagioCTaHLin.

IntocTpauii aucnnen Ta naHeni B Ui
IHCTPYKLUIT € nnwe npvknagamu,
NPU3HAYeHVUMI ANA KPaLLOro PO3yMIHHA
GYHKUI py4YoK HanawTyBaHHA. Tomy Te,
Lo BM GauwmTe Ha AnCnnei B iniocTpauisx,
MOe BIfIPI3HATICA Bif 300pakeHHs

Ha Avcrel peasbHOro Npunagy, AeAki
300paKeHHA Ha AVCnnel MoXyTb He
BigNOBIAaTY AiNCHOCTI.
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Mepwunin Kpok

KHonka kepyBaHHA

KENWOOD

Tvorme | I

lL T S
[ |
[45] [FNC] [ENTER]

Buxipg i3 pexxumy gemoHcTpauii
Mpwv neplomMy BUKOPUCTaHHI NPUCTPOIO
nicnA BCTaHOBNEHHA BUKOHaNTe BUXif 3
EMOHCTPaLiINHOro pexnmy.

1 o6 BuitTH 3 AEMOHCTPaLiHOMO
peXxnMy, HaTUCHITL KHomnky [ENTER] npu
BifobpaxeHHi Tekcty “To Cancel DEMO
Press the ENTER Key" (npnbnw3sHo 15
cekyHp).

2 [NosepHiTb KHOMKY KepyBaHHA i
BrbepiTb “YES', @ NOTiM HaTUCHITb KHOMKY
[ENTER].

JIeMOHCTPaUINHWI PEXVM TaKOX MOXHa
CKacyBaTi B peXUMi HanalTyBaHHA
dyHKuin. Ine. po3ain <HanawTysaHHA
GyHKUi> (CTOP. 22) B IHCTPYKLT 3
ekcnnyartauii.
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Hauaurrysamm Aatun

1 HatucHitb kHonky [FNC], Wwo6 ysiitti 8
PEXNM HanalTyBaHHA QYHKLN.

2 EnemeHT MOXHa o6paTii Ta NigTBepaMTU
HACTYMHMM YMHOM.
"Settings”=» “Clock & Date” =» “Date Adjust”
LLlo6 0bpaTv enemeHT, NOBEPHITH KHOMKY
KepyBaHHA. [1nA ninTeepaxeHHs
enemeHTy HaTUCHITb kKHomnky [ENTER].

3 lMosepHiTb KHONKY KepyBaHHs, 1106
HanawTysaTu piK, a NOTIM HaTUCHITb
kHonky [ENTER].

4 osepHiTb KHOMKY KepyBaHHS, 1106
HanawTysaT MiCALb, a NOTIM HAaTUCHITL
kHonky [ENTER].

5 TMosepHits KHOMKY KepyBaHHs, 11106
HanawTyBaTV AeHb, a NOTIM HAaTUCHITL
kHonky [ENTER].

6 TMosepHiTb KHOMKY KepyBaHHs Ta
B16epiTh “Date Mode’, a NoTiM HaTUCHIT
kHonKy [ENTER].

7 TMoBepHiTb KHOMKY KepyBaHHA Ta
BMOepiTb GopMaT aTy, @ NOTIM HATUCHITL
kHonky [ENTER].

8 HatucHits kHonky [ 4 1 npotarom
LWoHaNMeHLe 1 cekyHAW, Wob BUIATK 3
PeXVMy HanalwTyBaHHA GYHKLUIN.



OcHoBHi onepauii

[SRC] KHonKa KepyBaHHs USB-po3'em

I

KENWOOD

e ‘.\!

[ o= | I
T
[ENTER] NiHinHU BXig
XuneneHusa JNininiHnn Bxig

PKMBNEHHA BMUKAETHCA LWNAXOM 3abe3neyy€eTbCa NigKMoYeHHA
HaTUCKaHHA KHonkun [SRCI. NopTaTUBHYIX ayionpucTpoiB 3a
Mpw yTprmanHi kHonkk [SRC] [IOMOMOrot CTepeodOHIUHOrO
HaTUCHYTOI BNPOAOBX LOHaNMeHLwe 1 MiHi3'egHyBayva (@ 3,5 Mm).

CeKyHAM XMBNEHHA BUMVKaAETbCA OFF.

Bub6ip axxepena
HatuncHiTb kHonky [SRC], a notim
NOBEPHITb KHOMKY KepyBaHHA. [11A
niATBEPAXKEHHA 0OPAHOTO fxepena
HaTUCHITb KHonky [ENTER].
Pagionpuiimau ("“TUNER”) = Bluetooth
Audio ("BT AUDIO") (nvwe ana
KDC-BT50U) =» USB (“USB") abo iPod
("iPod”) =» CD ("CD") =¥ NiHinHWM BXia
("AUX") =» Pexnm ouikyBaHHA (“STANDBY”)
=¥ PagionpuimMay...

FyuHicTb
oBepHiTb KHONKY KepyBaHHA, 106
HanawTyBatu FyHHiCTb 3By4YaHHA.

USB-po3'em
BMKOPWCTOBYETLCA AN1A NIAKNIOYEHHA
npuctpoto USB abo iPod.
[na nigknioyeHHs npuctpoto USB abo
iPod pekomergosaHo CA-UTEX abo
KCA-iP101 (npunaaas, Wwo He BxoauTb A0
KOMMNEKTY).
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BinTBopeHHAa my3uku (CD/USB/iPod)

KHonka
KepyBaHHsA

[Qal

KiB

CnoTt gna
auc

[A] USB-po3'em

I
(o] [ENTER]

BiaTBOpEHHA 3 AncKy
BcTaHOBITL AVICK y Npopi3 Ana AnCKiB.
[MicnA BCTaBKV aBTOMATUUYHO BUKOHYETLCA
nepemM1KaHHaA axepena i NoYMHaeTbCA
BI;TBOPEHHA KOMMO3MLY.

BiarBopeHHs 3 USB-npucrpoto
Minkntoyite USB-npucTpiin abo nporpasay
iPod po 3'egHyBaua USB-nopry.

[pwv nigKNioYeHHi NpUCTPoLo
ABTOMATWYHO BUKOHYETbCA NepemMmnKaHHA
[pKepena i NOUMHAETLCA BIATBOPEHHA
KOMMO3MUyii.

Bu6ip nanku aypiodaiina
Bipi>miTb ab0 HAaTUCHITL KHOMKY
KepyBaHH4, 106 00paTh narky.

Bu6ip komnosuuii
HaTunckaliTe KHONKY KepyBaHHA BNPaso
abo BniBo, Wob 0bpaT KOMNOo3MLito
(nopixky abo dain).

LiBuaKe NnpoKpyvyBaHHA

Komno3uuii Bnepen a6o Hasag
HaT1CHITb Ta yTpuMyiTe KHOMKY
KepyBaHHs Brpaso abo Bniso Ans
LWIBMAKOrO NPOKPYYyBaHHA Brepes abo
Hazag ayaiodaina, Wo MICTUTb My3WUHi
KoMno3uuii (nopixxkv abo dannn).

Maysa Ta BigTBOpEeHHA
[P HaTUCKaHHI KHOMKK [ 4 ]
BiITBOPEHHSA KOMMNO3WUT (OPIXKKM 360

62 | KopoTkuii noci6H1K KopucTyBaua

daiina) Npu3ynuHAETbCA ab0
BiJHOBIIOETLCA.

Mowyk mysunkn
Mowyk KoMno3uii, AKy NoTPiGHO
BiATBOPUTMW.

1 HamucHits kronky [Q 1.
2 Towyk Kommo3unji.

Tun onepauii Onepaia

MepecyBanHs Mix loBepHiTb KHONKy
efleVeHTamM KepyBaHHA.

Bubip enementa Harucwito [ENTER].
losepHeHHa 1o Harucuitb kHonky [4].
NONePeAHbOro eNlemMeHTa

LLlo6 ckacyBaTv nowyk KomMno3uuii
ayniodaiina abo iPod, yTpumyriTe KHomMky
[ 45 ] HaTVCcHYTOI0 WoHanmeHwe 1
cekyHay.

BunyueHHsa aucky
[MpW HAaTUCKaHHI KHOMKK [A]
BUKOHYETbCA BUKMAAHHA AMNCKa.

BigknioueHHA npuctpoto USB
[MpwW HAaTUCKaHHI KHOMKK [A]
MPOTATOM He MeHLU 2 CeKyHZ NPUCTPIN
NepeBOANTLCA 1O PEXUMY BIAKMIOUEHHA
npuctpoto USB (BinobpaxyeTbca TekcT
"USB REMOVE"), nicna yoro npuctpivt USB
MOXHa 6e3MneyHo BUTArTH.



MpocnyxoByBaHHA pagio

[Q][SRC] KHomKa kepyBaHHs
I

I
[ENTER]

KENWOOD

Bub6ip gxepena npuiimauya
1 HatucHitb kHonky [SRC].

2 ToBepHiTb KHOMKY KepyBaHHS i
Br6epitb “TUNER’, a NOTiM HaTUCHITL
kHonky [ENTER].

Bu6ip gianasoHy
BigiXMiTb KHOMKY KepyBaHHA Bropy,
106 3MIHUTK [jiana3oH y HacTynHin
nocnigosHocTi FM1 =» FM2 =» FM3.
HaTUCHITE KHONKY KepyBaHHS, 1106
3MIHWTM fliana3oH Ha AM.

Bu6ip cTaHuii
HaTuckaliTe KHONKY KepyBaHHA B1iBO
abo Bnpaso, Wob obpatn CTaHuUilo Ana
NPOCITYyXOBYBaHHA.

IHdpopmaLia npo fopoxHIO
cTyauiio
YTpumyiTe KHOMKy [ Q] HaTUCHYTO
BNPO/OBX LOHalMeHLwe 1 cekyHaw, Wob
YBIMKHY TV 200 BUMKHY TV iHOpMaLlilo
NPO [OPOXHIO CHTYaLlito.
AKLLO JOPOXHIlI GloNeTeHb MOUMHAETHCA,
KON Lo GYHKLiIO YBIMKHYTO, Ha Ancnnei
BiJO6paKaeTbCA nosigomneHHs «Traffic
INFO» i BinbyBa€eTbca npuiiMaHHa
iHbopMaLlii NPO JOPOXKHIN PyX.
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QOyHkuia mogeni KDC-BT50U/ KCA-BT200 (gopatkoBe npunasas)
3pincHeHHA TenepOHHMX A3BIHKIB Y pexXumi

KHonka
[SRC] KepyBaHHA MikpodoH
v [ —
Usrkc KENWOOD

a Q)J:]%

S e |

IT

I
[FNC] [ENTER]

Peectpauia mob6inbHoro TenedoHy
BurikoHaiiTe peecTpadito MobinbHOro
TenedoHy 3 Bluetooth y ubomy npunagi.

1 3a gonomoroio MobinbHoro TenedoHy
3apeecTpyinTe NPUCTPIV ANA CRINKyBaHAH
y pexumi "BinbHi pykn" (CTBOPUTK
3'efiHaHHA). 3i CNUCKY NiAKIOYeHNX
npucTpois Bnbepits "KENWOOD BT
CD/R-4P1"a60 "KCA-BT200".

2 BsepiTb PIN-kog NPMCTPOIO 3 MOBINBHOTO
TenedoHy.
3a npomoBYaHHAM PIN-Kog Lboro
npuctpoto “0000"
Konu peectpallia MmobinsHoro TenedoHy
BMKOHaHa, aBTOMaTUYHO BUKOHYETbCA
3aBaHTaxeHHA TenedpoHHOT KHIT 3
MOGINbHOrO TenedoHy Ha Lei NPUCTPIn.
(AKwwo TenepoHHa KHWra He 3aBaHTaKeHa
Ha npwnag, 3aBaHTaxre ii 33 LONOMOroio
MOGiNIbHOrO TenedoHy.)
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h
[%] [~]

3pificHeHHA BUKNNKY Ha Homep 3
TenepoHHOT KHUMM

HabepiTb Homep TenedoHy B TenepoHHin
KHW3i Ha MOGinbHOMY TenedoHi.

ﬂKLLlO TEHed)OHHa KHWra He 3aBaHTa)XeHa
Ha Len npunag, 3aBaHTaxTe ii 3a
fonomoroto MobinbHoro TenedoHy.

|l KDC-BT50U

HatucriTo kronky [ &g 1.

Ytpumyiite kHonky [FNC] HatvicHyTO0
BMNPOAOBX LWOHaVMeHLe 1 CekyHau.

2 [oBepHiTb KHOMKY KepyBaHHs, 1106
obpatw “Initial Search’, a NoTiM HaTUCHITL
kHonky [ENTER].

3 BsepiTb NepLMit CYUMBOS.

Tun onepauii Onepauia

Bubip cumonis. [ToepHiTb KHOMKY
KepyBaHHS.

[poKpyuyBanHA CTopiHkM  BigixmiTb 360 HaTUCKITD

CUMBONB. KHOMKY KepyBaHHA.

4 HatucHits kHonky [ENTER].

5 TMosepHiTtb perynatop kepyBaHHs, 11/06
obpatvt Homep TenedoHy.
HaTuckaliTe KHONKY KepyBaHHA BNPaso
abo BniBo, Wob 0bpath iM'a aboHeHTa,
AKNIN BUKIMKAETHCA.



«BifIbHi PyKn»

[} KDC-BT50U
HaTucHiTb KHONKyY [{.], o6
3aTenedoHyBaTu.

KDC-5047U | KMR-440U
HatucHiTb kHonky [ENTERY], wo6
3atenedoHyBaTu.

Bignosiab Ha TenepoHHMIN BUKNUK

HatucriTs kronky [ &g 1.

HatucHitb kHonky [ENTER].

3aBepLUeHHA BUKIUKY

HaTucHiTh KHonky [ €™ ].

HatucHitb kHonky [SRC].

HanawTtyBaHHA 4yTANBOCTI
MiKpo¢dOoHa Ta 3HIKEHHSA PiBHIO
wywmis (Tinbkn y KDC-BT50U).
AKLWO piBEHb MIKPOPOHa HU3bKMIA abo
30BHILLHIN WYM 3aHAATO ryYHUN Nif
Yac 3[iICHeHHA PO3MOBW B PEXUMI
"BiNlbHI PYKU', BUKOHaITE HEOOXiAHI
HanalTyBaHHS.

1 HaTucHitb kHomKky [\. 1, wob ysinTn 8
pexwum Bluetooth.

2 HatucHits kHonky [FNC], wob ygintn 8
PeXMM HanawTyBaHHA GYHKLN.

3 EnemeHT MOXHa obpaTyi Ta NigTBEPANTM
HaCTYMHMUM YMHOM.
"Settings” =» “Detailed Settings” =» "MIC
Gain’,“NR Level"abo “Echo Cancel”
LLlo6 06paTh enemeHT, NoBEePHIT KHOMKY
KepyBaHHA. [1na nigTeepaxeHHs
enemeHTy HaTUCHITb KHomnky [ENTER].

4 TMogepHiTs KHOMKY KepyBaHHS, 11106
BMOPaTN HanalwTyBaHHA Uy TNMBOCTI
MIKPODOHa, PIBEHD 3HVKEHHA LYMIB
abo piBeHb NPUIYLWEHHA NyHW, a NOTIM
HaTUCHITb KHonky [ENTER].

5 Hatucrits KHomky [ 45 1 npotarom
LOHaMeHLe 1 CekyHAW, Wob BUIATY 3
PEXUMY HanalTyBaHHA GyHKLi.

AKLO piBeHb MIKPOPOHA 3aNULLAETBCA
HU3bKVM NICNA BUKOHAHHA PErynioBaHHs,
CKOpUCTanTeCA Npu HeobXigHOCTI
mikpodoHom KCA-MC10.
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AKcecyapu

.|

HOPHAOK YCTAHOBKMU

. LLlo6 3ano6irTn KOPOTKOMY 3aMMKaHHIO,
BUIMITb KMIIOY 3aNaneHHA 3 3ananeHHa Ta
BIAKMOYITb - PO3'EM aKymynaTopa.

. INpaBwnbHo 3'eHanTe BXIiAHI Ta BUXIAHI
Kabeni KOKHOro 3 Npwnagais.

. MigkoyiTh WHYP A0 NyYka NPOBOAIB.

4. Mipknioyits po3'em B nyyka nposogis O
LWHYpa AMHaMiKa Baloro aBToMooinA.

. Migkntoyite po3'em A nyuka NpoBogis A0
LWHYPa 30BHILUHBOTO XMUBIEHHA BALLOrO
aBTOMOOINA.

. [igkntoyiTe Ny4oK NPOBOAIB A0 NpUnagy.

. BctaHoBiTe Npvnag y cBoemy asTomooini.

. Mepenigknioyitb po3'em- akymynatopa.

. HaTUCHITb KHOMKy CKacyBaHHA.

O 00 N O

A\YBATA

Ller npucTpin npusHaveHnin ana
BCTAHOBEHHA [JO KOHCOMi aBTOMOGINA.
He TopkaiTeca metanesux aetanei
UbOrO NPUCTPOIO Y NPOLECi Ta MPOTArOM
neBHOro Yacy nicna 3aBepLieHHA
ekcnnyatauii. Temnepatypa MeTanesmnx
[eTanel, Hanpuknag, pagiatopa
OXONOAXEHHA Ta KOXYXY, 3HaUHO
NiABULLYETHCA.
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lNepepn BCcTaHOBJIEHHAM

A

YcTaHOBKa Ta NiAKMNIOUYEHHA LIbOro NPOAyKTY
BMMAra€ yMiHHA Ta [JOCBify. 3apaav BnacHo!
6e3nekw, AOBIPTe NPOLIEC YCTaHOBKM Ta
nigknioyeHHa npodecioHanam.
[NepekoHaiTecs, Wo B1 3a3eMAVAN Npunag
[0 HeraTeHoro 12 B gxepena nocTinHoro
€1eKTPUYHOTO CTPYMY.

He BcTanosnionTe Npunaa y micui,
BiKPVTOMY /1A NOTPAMAAHHA NPAMOrO
COHAYHOTO MPOMIHHA UK BONOr. Takox
YHUKalTe 3abpynHeHHs Ta MOXNBOCTI
noTpannAHHA Ha Npwnaz BOAN.

+ He BuKOpYCTOBYITE BNACHI MBUHTW.

BrikopurcTOBYiTe NnLLE FBUHTY, LLO HafaHi y
KOMMAeKTI. BUKOPUCTOBYIOUM HEBIAMOBIAHI
FBMHTY, MOXHa MOLUKOAWTY Npunag.

HaBiTb AKLLO XVBNEHHA BUMKHEHE
(3'ABnAeTbCA Hanuc "PROTECT”), y Kabeni
[IHaMIKa MOXe CTaTUCA KOPOTKE 3aMVKaHHsA
ab0 X BiH MOXe JOTUKATUCS A0 XO4O0BOI
YaCTVHKM aBTOMOBINS, y TaKOMy BUMaaKy
aKTMBYETbCA GyHKLiA 3axucTy. MpoTe BapTo
nepesipnTK Kabenb AnHamika.
[NepecBiguiTbca y TOMy, WO BY NPaBUbHO
30IACHANM BCT NigKMOYeHHs, TOOTO BC
wTenceni BCTaBneHi 40 KiHLA.

AKLLO 3ananioBaHHA BaLLOro aBTomMobinA He
mae nosuuii ACC abo WwHyp 3ananioBaHHA
NiAKNIOYEHNI [0 MepPeXi KNUBNEHHA

3a JOMOMOTOI0 [Kepena NOCTINHOT

Hanpyru, XvBneHHa He byae NOeAHaHNM 3
3anantoBaHHAM (TO6TO He BMUKATUMETBCA
He BUMMKATUMETbCA Pa30M i3 3ananioBaHHAM).
AKLIO BN GaaETe NOEAHATU KMBNEHHA
npvnagy 3 3ananioBaHHAM, NAKNIOYITb WHYP
3anantoBaHHA 0 [pKepena XVBneHHs, Ake
MOXHa BMUKATU 1 BUMMKATY 3a JONOMOTO0
Kioua 3ananioBaHHs.

BuKopwcTOBYITE By Ab-AKMI HAABHMI Y
npofaxy nepexiaHuii LHyp, AKLWO WHYP He
nigxoanTb 4O PO3'EMy BaLLOrO aBTOMOBINA.
I30n10/Te HenigknoueH kabeni 3a AONoOMorow
BIHINOBOT CTPiUKKM abo NOAIBHOro MaTepiany.
LLlo6 3an06irTn KOPOTKOMY 3aMUKaHHIO,

He 3HIMalTe 3aXMCHIX KOBMAYKIB 3 KiHLiB
HenigknioueHrx kabenis Ta po3'emis.

AKLIO KOHCONb MA€E KPULLKY, NepeKoHanTecs,



WO BM BCTaHOBMN NPUAAJ TakvM YHOM, LLO
nepeAHs NaHenb He NOLKOAWTL KPULLKY Nif
Yac 3aKpMBaHHA | BIAKPMBAHHA.

AKLLO 3an06IKHVK NeperopuTb, CroyaTky
nepeKoHanTecs, Wo Kabeni He JOTUKaloTbCA

i He CNPUYKHATL KOPOTKOTO 3aMUKaHHS, a
MOTIM 3aMiHiTb CTapwi 3aN0BIKHMK Ha HOBWIA
3 TaKMMM XK XapaKTepUCTVKaMI.

MpasunbHO NiAKNIOYITh Kabeni AMHamikis

[0 BignoBifHUX po3'emis. [pvnag moxe
NOWKOANTUCA abO MPaLioBaTH HENPaBUIbHO,
AKLLO BY NepertyTaeTe kabeni abo 3azemnute
X 4o Bynb-AKOI MeTaniyHoi YaCTUHI
aBTOMObINA.

[Nicna yctaHoBKM Npvnagy cnig nepesipntin
CNPAaBHICTb CTON-CUTHANIB, CUTHANBHWX
BOrHIB, ABIPHWKIB TOLLO.

BctarosntonTe npvnaa nia Kytom He Ginblue
30°

AKWo nobnwm3y aHTeHu Bluetooth
pO3TalloBaHO MeTasesi NPeAMETH, MPUIOM
Moxe noripwnTica. (tinbkn y KDC-BT50U).

KENWOOD

)
Bnok aHtenu Bluetooth

[ina 3abe3neuyeHHs gobporo
npuiomy

LLlo6 3abe3neumnTit LOBPUI NPUIAOM, BI3bMITE O
yBarv Take:

- CninkyBaHHs 3a AOMOMOTO MOBINBHOMO
TenedoHy Mae BinbyBaTMCA Ha BiACTaHi He
6inble 10 M (30 dyTis), Npy Lbomy B Noni
30py He NoBMHHO ByTV Nepelwkoa. lanbHicTb
3B'A3KY MOXe CKOpPOUyBaTUCA 3aNexHO Bif
0CO6MMBOCTEN OTOUYIOUOTO CePeAoBMLLA.
JlanbHicCTb 3B'A3KY MOXe 3MEHLLYBATUCA TaKoX
y TOMy pas3i, AKLLO Mi anapaTtom i MoBifbHUM
TeneGOHOM 3HaXOAATLCA NEPELIKOAN.
BuezasHaueHa MakcvManbHa BifiCTaHb,
HeobxiaHa Ana 3abesneueHHs 38'asky (10 m),
He 3aB/u rapaHToBaHa.

AKLLO NOBAM3Y 3HAXOANTHCA PalioOMOBHA
CTaHUia abo NepeHoCHa pafioCTaHLis, TO ix
CUNBHI CUTHaNK MOXyYTb BMNAIMBATU Ha AKICTb
3B'A3KY.

NipknioueHHa go 1ISO-pos'emy
Po3TawysaHHA WwWrekepis ana 1SO-po3'emis
3anexuTb Bifl TNy BalIOro TPaHCMOPTHOrO
3aco6y. LL|o6 3anobirti NoWKomKEHHIO
BaLLOro Npumnagy, NepekoHamnrtecs y
NPaBWNbHOCTI NIAKIIOYEHD.

Cnoci6 cTaHAapTHOTO MiAKMOYEHHA
ny4Kka NPOBO/IB 306paxXeHO Ha Cxemi
Hukye. AKLOo 1SO-po3'em NigKMoueHo, K
306pakeHO Ha cxemi [2], 3aiNCHITs MpaBubHe
NiSKMIOYEHHA BIANOBIAHO O CXeMM.

[pn NOBTOPHOMY NIAKNOYEHHI
nepeKoHanTecs, Wo BX NiAKMOYMIM

Kabenb Tak, Ak 306paxeHo [2] Huxue (ana
Volkswagen Ta nogi6Hvx aBToMo0inis.

[1] (CranpaptHe nigknioyeHHs) LWrekep A-7
(4epBoHMIA) ISO-po3'emy aBToMObINA
3'€eAHaHNI 3 3aNaNOBaHHAM, a LWTeKep
A-4 (KOBTWI) 3'€AHAHNI 3 IKepenom
MOCTINHOIO eNeKTPUYHOrO CTPYMY.

Ka6enb 3ananioBaHHsA Llitekep A-7
gqepaouwﬁ) (4epBOHMIA)
¢ 2] = B 5
Mpunag ABTOMOGinNb
2 £
C

Kabenb akymynatopa LWtekep A4
(>koBTHNIN) (>koBTNIA)

Wrekep A-7 (4epsoHuit) ISO-pos'emy
aBTOMOOINA 3'€AHAHNI 3 AKEPENOM
MOCTINHOTO eNeKTPUUHOTO CTPYMY,

a wrekep A-4 (KOBTWI) 3'€HaHMM 3
3ananioBaHHAM.

Ka6enb 3ananioBaHHsA Wtekep A-7

4epBOHUI) (4epBOHMI)

Mpunag ABTOMOOiNb
Kab6enb akymynaTtopa Llitekep A-4
(>koBTNIN) (>koBTHNIN)
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MigkniouyeHHA KabeniB Ao po3s'emiB

« HomiHanbHwWi1 onip AnHamika: 4 — 8 Om
+ MakcmanbHWii piBeHb CTPymy
xuBneHHA nopta USB: 500 MA

MokKaxxumk $yHKLi po3'emis

Jlnwe KMR-440U
[lo KCA-RC107MR
(npunagpas, Wwo
He BXOAWTb 0
KOMIMNEKTY)

% o6 nigknioymt KCA-RCT07MR, onB.
iHcTpyKUito Ao KCA-RCT07MR.

Homepu witekepis ans | Konip ka6enio OyHKUiT

po3'emis ISO

Po3'em anga 30BHilHBbOrO

XKMBNEHHA

A4 KosTun AKYMyNATOP

A-5 CuHiin/6innn PeryniosaHHA X1BNEHHA
A-6 OpaHxeBuin/6inuii | 3aTemHiosay

A-7 YepBoHMit 3ananoBaHHa (ACC)
A-8 YopHuit 3'eAHaHHSA 3a3em1eHHs
Pos'em ans anHamikis

B-1 BarpsHwin TUNbHUIA NPaBUN (+)
B-2 barpanwnii/qopHwit | TunbHWIA Npasui (=)
B-3 Cipui MNepeaHin npasuii (+)
B-4 Cipuir/qopHnia MepeaHin npasui (-)
B-5 binui MepepHin niswit (+)
B-6 Binnin/yopHui MepenHi nisnit (=)

B-7 3eneHuin TuNbHWIA NiBUIA (+)

B-8 3eneHnin/4yopHu | TunbHWA NiBui (=)

[wv. <NigkntoueHHs go 1ISO-po3'emy> (cTop. 67).

S) Kab
Wrekep A—4 (xoBTWI) ""'@M"ﬁ (H?OST”;M?KVW””TOW

Pos'em A

Ltekep A-7

1 Kabenb 3ananiosarHs

(4epBOHMI) :

=E : (4epBOHMI)

Po3'em B
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3anobixHuK (10A)

femmmmmmemm—e—an »| 00 MepeaHin suxin

Myyok nposoais
(akcecyap @)

© © Bwxia Ha 3aaHi AvHamikn

00 Brixig Ha HM3bKOYACTOTHMI
2 IMHaMiK

= =oE—
Pos'em ana FM/AM-aHTeHn (JASO)

05— [lo nopatkosoro mikpopora KCA-MC10

(tinbkn y KDC-BT50U).

[InAa NpUCTPOIO 3MiHW AWCKIB/30BHILIHLOrO
[100aTKOBOro obnaaHaHHs (nuwwe ana
KDC-5047U, KMR-440U)

[Ina nigKnioyeHHA Luyx NPoBOAIB
O3HanomTecs 3 BiANOBIAHO IHCTPYKLED
3 eKkcrtyatauii.

AKLLO BY NiAKNIOYAETe Liel NPOoBIf, NepekoHanTecs y ToMy, Wo
BiH 3HAXOAWTHCA BCEPEAMHI LUMTKA.

KepyBaHHA xuBReHHAM/
Kabenb kepyBaHHsA ABMIYHOM

aHTEHN (CUHIN/6innin)

Kabenb kepyBaHHs
BIAKMIOUEHHAM 3BYKY
(KopUnYHEBNI)

[Mposia NynbTa AUCTaHUiHOrO

KepyBaHHA Ha Kepmi

| (rony6uit/xosTwit)

\/.ﬂm,m»ou'wb 110 PO3'eMy ynpasniHHA
1KMBNEHHAM 3a AOMOMOTOI0 MiACKNIoBaYa
1 MOTY>KHOCTI, AKWI HE BXOAUTb A0

H ; ;

1 KOMMNeKTy, abo pO3'emy ynpaeniHHA

1 @HTEHOIO aBTOMOBINA.

yac TenedpoHHOro A3BiHKa abo PO3MOBMU.
(Tinbkin ana KDC-5047U, KMR-440U)
[ns nigknoyeHHs o HagirauinHoT
cuctemn Kenwood, avBiTbca
IHCTPYKLIitO 3 Tl BUKOPUCTaHHA.

H
H
H
:
H
1Migkntouite Ao 3a3emneHoro suxomy nig
H
H
H
H
H
H

1 [inA BUKopmcTaHHA GyHKLUiT

REMOTECONT T AMcTaHLinHoro KepyBaHHA Ha Kepmi

$STEERING WHEEL;
\REMQTEINPUT!

NoTPI6EeH eKCKMNIO3VBHWIA NEPEeXiAHNK
(He NoCTayaeTbCs), AKUNA NiAXOANTb A0
= aBTOMOGINA.
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YcraHoBKa/BUAMaHHA npunagy

YcTaHOBKa

3arHiTb Nanky yctaHoBOYHOI My$pTL 3a
JLONOMOTOt0 BUKPYTKM abo noaibHoro
iHCTpyMeHTa i BCTAHOBITH 1i Ha micLie.

[MepekoHarTeca B TOMy, WO Npwnag
HafiHO BCTAHOBNEHWI Ha BiANOBiaHE
mice. AKWO Npunag 3HaxoAnTbCA

B HECTIIKOMY MONOXEHHI, MOXYTb
BUHMKHY TV NPOGNemMM 3 NOro CpaBHiCTIO
(HanpuvKknag, nepenaan 3syKy).

3HATTA XKOPCTKOI FYyMOBOI pamKu
1. 3a AONOMOTOI0 CKPINAIOYMX FBUHTIB
IHCTPYyMeHTa 418 AEMOHTaXyY 3HIMITb [Ba
3aMKM BEPXHBOIO PIBHA.

MigHiIMITb pamky i BUTATHITS i, AK
300paXkeHO Ha Cxemi.

IHCTPYMeHT Ansa gemoHTaxy (npunaaas 2)

2. Ticna 3HATTA ABOX BEPXHIX PIBHIB, 3HIMITb
[1Ba HIKHIX GikcaTopa.

+ Tak camo MOXHa 3HATU PamKy 11 3
HUXHBOTO BOKY Mpunagy.

70 | KopoTkuii nocCiGHWK KopucTyBaua

BuimanHa npunagy

1. 3HIMIiTb KOPCTKY ryMOBY PaMKy
BiJNOBIAHO 1O BKa3iBOK NYHKTY <3HATTA
MOPCTKOI 'yMOBOT pamKm>.

2. 3HiIMITb NepeaHio NaHenb.

3. BcrasTe ABa IHCTPYMEHTM 418 AEMOHTaxy
rMMOOKO B 3arMbneHHA 3 060X OOKIB, AK
MoKa3aHo Ha Cxemi.

4. OnycTiTb IHCTPYMEHT ANA JeMOHTaxy
[IOHM3Y | BUIAMITL NPpUNaa 4O NONOBUHY,
npY LbOMY HaTUCKaloum Ha 1oro 6oKosi
CTIHKM.

+ Mg yac BUIMaHHA byabTe 0bepexH1MM,
06 He NOPaHUTCA CKPINAIIUNMN
FBUHTaMU AEMOHTaKHOIO IHCTPYMEHTY.

5. ObepexHo BUIMITL Npvnag, TprMMatoym

I0ro 1BOMa pyKamu, o6 He BMYCTUTH.



MapkyBaHHA BUp06iB, o06nagHaHNX
nasepom

CLASS 1

LASER PRODUCT

Ha Kapkac/kopnyc NomiLaeTbCA Haknewka, B

AKIV 3a3HAYAETHCA, WO AAHWI BUPIO BUMPOMIHIOE
nasepHi npomei Knacy 1. Lle o3Havae, wo gannin
anapar BUKOPWCTOBYE Na3epHi NpomeHi cnablioro
Knacy. 3a Mexamut JaHOro anaparty He icHye
Hebe3neKu NasepHOro BUNPOMIHIOBAHHSA.

@, Lle MapKyBaHHA O3Havag, Lo
' KomnaHis Kenwood surotosnna
e B1pI6 Tak, 1Wob MakcMmansHO
3MEHLUNTU HeraTVBHUM BNMB Ha
[OBKINNA.

The Bluetooth word mark and logos are
owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Kenwood Corporation
is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.
The“AAC"logo is a trademark of Dolby
Laboratories.

iPod is a trademark of Apple Inc, registered in
the U.S. and other countries.

iPhone is a trademark of Apple Inc.

“Made for iPod” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPod and has been certified by
the developer to meet Apple performance
standards.

“Works with iPhone” means that an electronic
accessory has been designed to connect
specifically to iPhone and has been certified
by the developer to meet Apple performance
standards.

Apple is not responsible for the operation of
this device or its compliance with safety and
regulatory standards.
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Dichiarazione di conformita relativa alla Declaracao de conformidade relativa a

direttiva EMC 2004/108/CE Directiva EMC 2004/108/EC

Per KDC-BT50U: Para KDC-BT50U:

Dichiarazione di conformita relativa alla Declaracao de conformidade relativa a
direttiva R&TTE 1999/5/CE Directiva R&TTE 1999/5/EC
Produttore: Fabricante:

Kenwood Corporation Kenwood Corporation

2967-3 Ishikawa-machi, Hachioji-shi, Tokyo, 192- 2967-3 Ishikawa-machi, Hachioji-shi, Toquio, 192-
8525 Japan 8525 Japao

Rappresentante UE: Representante na UE:

Kenwood Electronics Europe BV Kenwood Electronics Europe BV
Amsterdamseweg 37, 1422 AC UITHOORN, The Amsterdamseweg 37, 1422 AC UITHOORN, Holanda
Netherlands

Declaracion de conformidad con
respecto a la Directiva EMC 2004/108/
CE

Para KDC-BT50U:

Declaracion de conformidad con
respecto a la Directiva R&TTE 1999/5/CE
Fabricante:

Kenwood Corporation

2967-3 Ishikawa-machi, Hachioji-shi, Tokyo, 192-
8525 Japon

Representante en la UE:

Kenwood Electronics Europe BV
Amsterdamseweg 37, 1422 AC UITHOORN, Paises
Bajos



Englsh

« Hereby, Kenwood declares that this unit KDC-BTSOU is in compliance
with the essential requirements and other relevant provisions of
Directive 1999/5/EC.

Francgais

Par Ia présente Kenwood déclare que I'appareil KDC-BTS0U est

conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions

pertinentes de la directive 1999/5/CE.

Par la présente, Kenwood déclare que ce KDC-BT50U est conforme

aux exigences essentielles et aux autres dispositions de la directive

1999/5/CE qui lui sont applicables.

Deutsch

Hiermit erklart Kenwood, dass sich dieser KDC-BTS0U in

Ubereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den

anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet.

(BMWi)

Hiermit erklart Kenwood die Ubereinstimmung des Gerates

KDC-BTS0U mit den grundlegenden Anforderungen und den anderen

relevanten Festlegungen der Richitlinie 1999/5/EG. (Wien)

Nederlands

Hierbij verklaart Kenwood dat het toestel KDC-BTSOU in

overeenstemming is met de essentile eisen en de andere relevante

bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.

Bij deze verklaat Kenwood dat deze KDC-BTS0U voldoet aan de

essentiéle eisen en aan de overige relevante bepalingen van Richtlijn

1999/5/EC

Italiano

- (Conla presente Kenwood dichiara che questo KDC-BT50U & conforme
ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla
direttiva 1999/5/CE.

Espaiiol

« Por medio de la presente Kenwood declara que el KDC-BTS0U cumple
con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones
aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Portugués

« Kenwood declara que este KDC-BT50U estd conforme com os
requisitos essenciais e outras disposicdes da Directiva 1999/5/CE.

Polska

« Kenwood niniejszym o$wiadcza, ze KDC-BT50U spefnia zasadnicze
wymogi oraz inne istotne postanowienia dyrektywy 1999/5/EC.

Cesky

« Kenwood timto prohlasuje, ze KDC-BT50U je ve shode se zakladnimi
pozadavky a s dalsimi prislusnymi ustanoveni Narizeni vlady c.
426/2000 Sh.

Magyar

« Alulirott, Kenwood, kijelenti, hogy a jelen KDC-BT50U megfelel az
1999/5/EC irdnyelvben meghatdrozott alapvetd kivetelményeknek és
eqyéb vonatkozo eldirdsoknak.

Svenska

« Harmed intygar Kenwood att denna KDC-BT50U star |
Overensstamelse med de vasentliga egenskapskrav och dvriga
relevanta bestammelser som framgar av direktiv 1999/5/EG.

Suomi

« Kenwood vakuuttaa taten etta KDC-BTS0U tyyppinen laite on
direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten ja sité koskevien
direktiivin muiden ehtojen mukainen.

Slovensko

« Stem Kenwood izjavlja, da je ta KDC-BT50U v skladu z osnovnimi
zahtevami in ostalimi ustreznimi predpisi Direktive 1999/5/EC.

Slovensky

- Spolo¢nost Kenwood tymto vyhlasuje, e KDC-BT50U splfia zakldné
poziadavky a dalsie prislusné ustanovenia Direktlvy 1999/5/EC.

Dansk

- Undertegnede Kenwood erkleerer harved, at falgende udstyr
KDC-BT50U overholder de vaesentlige krav og gvrige relevante krav i
direktiv 1999/5/EF.

EAAnvika

= METHN NTAPOY2A Kenwood AHAONEI OTI KDC-BTS0U
YYMMOPOONETAI TIPOX TIZ OY2IQAEIX ANAITHZEIX KAITIZ AOINEY.
IXETIKEE AIATAZEIZ THZ OAHTIAZ 1999/5/EK.

Eesti

« Sellega kinnitab Kenwood, et see KDC-BTS0U vastab direktiivi 1999/5/
EC pohilistele noudmistele ja muudele asjakohastele maarustele.

Latviesu

« Ar 3o, Kenwood, apstiprina, ka KDC-BTSO0U atbilst Direktivas 1999/5/
EK galvenajam prasibam un citiem tas nosacijumiem.

Lietuviskai

« Siuo, Kenwood, pareiskia, kad is KDC-BTSOU atitinka pagrindinius
Direktyvos 1999/5/EB reikalavimus ir kitas svarbias nuostatas.

Malti

« Hawnhekk, Kenwood, jiddikjara li dan KDC-BTS0U jikkonforma
mal-ftigijiet essenzjali u ma provvedimenti ofirajn relevanti li hemm
fid-Dirrettiva 1999/5/EC.

YKpaiHcbKa

« Komnania Kenwood 3asBnae, wwo ueit Bupio KDC-BTS0U Bignosigae
KNYOBIIM BIMOTaM Ta IHLLIIM NOB'A33HIM NONOXEHHAM
JpexTuen 1999/5/EC.

Turkish

« Kenwood, isbu belge ile KDC-BT60U numarali bu initenin 1999/5/
EC Direktifi'nin dzel ger ve lgili diger hiikii uygun
oldugunu beyan eder.










KENWOOD
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